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Lea este manual de usuario antes de utilizar el aparato. 

Estimado cliente: 

Esperamos que este aparato, que ha sido fabricado en plantas dotadas de la más 

avanzada tecnología y sometido a los más estrictos procedimientos de control de 

calidad, le preste un servicio eficaz. 

Por lo tanto, lea detenidamente este manual de instrucciones antes de utilizar el aparato 

y guardar el manual como referencia. Si entrega el aparato a otro propietario, no olvide 

incluir el manual de usuario. 

El manual del usuario le ayudará a usar el aparato de manera rápida y segura. 

 Lea el manual antes de instalar y poner en funcionamiento el aparato.

 Asegúrese de haber leído las instrucciones de seguridad.

 Conserve el manual en un sitio de fácil acceso, ya que podría necesitarlo en el

futuro.

 Lea los otros documentos incluidos con el producto.

Recuerde que este manual de usuario también es aplicable a otros modelos. Las 

diferencias entre los modelos se identificarán en el manual.  

Explicación de los símbolos 

En este manual se utilizan los siguientes símbolos: 

Información importante o consejos útiles.

Advertencia sobre situaciones peligrosas para la vida y la propiedad. 

  Advertencia acerca de la tensión eléctrica.

ADVERTENCIA 

Con el fin de garantizar un funcionamiento normal de su frigorífico, que utiliza un 
refrigerante totalmente respetuoso con el medio ambiente, el R600a (inflamable sólo 
en ciertas condiciones), se deben observar las pautas siguientes: 
 No impedir la libre circulación del aire alrededor del electrodoméstico.
 Para acelerar el deshielo no se deben utilizar dispositivos mecánicos que no sean

aquellos recomendados por el fabricante.
 No destruir el circuito de refrigeración.
 No utilizar aparatos eléctricos dentro del compartimento de aviso de alimentos que

no sean los que pudiera haber recomendado el fabricante.
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Este producto está equipado con una 
fuente de iluminación de la clase 
energética "G".La fuente de iluminación 
de este producto sólo debe ser sustituida 
por reparadores profesionales.



 
Su frigorífico 1 

1.  Panel de control 
2.  Luz interior 
3.  Bandeja de alimentos frescos 
4.  Estantes interiores ajustables 
5.     Botellero  
6.  Compartimento de cero grados 
7.    Tapa del contenedor de verdura  
8.  Contenedor de verdura  
9.     Bandeja de hielo 

10.  Compartimiento de congelación rápida 
11.  Compartimentos de conservación de 

alimentos congelados 
12.  Pies delanteros ajustables 
13.  Estante para jarras  
14.  Estante para botellas 

15.  Ventilador del congelador 

Las ilustraciones incluidas en el presente manual de instrucciones son 
esquemáticas y puede que no se adecúen a su aparato con exactitud. Si alguno de 
los elementos reflejados no se corresponde con el aparato que usted ha adquirido, 
entonces será válido para otros modelos. 
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Información importante sobre seguridad 2 

Lea con atención la siguiente 
información. 
No seguir sus indicaciones podría 
acarrear lesiones o daños materiales. 
En tal caso, las garantías y los 
compromisos de fiabilidad quedarían 
anulados. 
Se proporcionarán piezas de recambio 

originales durante 10 años, después de 
la fecha de compra del producto. 

Finalidad prevista 

Este aparato está diseñado para usarse 
en los siguientes entornos:  
- interiores y entornos cerrados tales 
como domicilios particulares;  
 Este aparato no se debe usar al aire 
libre. 

Seguridad general 

  Cuando desee deshacerse del 
aparato, le recomendamos que solicite a 
su servicio técnico autorizado  la 
información necesaria a este respecto, 
así como la relación de entidades locales 
a las que puede dirigirse. 
  En caso de dudas o problemas, 
diríjase a su servicio técnico autorizado. 
No intente reparar el frigorífico sin 
consultar con el servicio técnico, ni deje 
que nadie lo haga. 
  Para aparatos equipados con un 
compartimento congelador: ¡no consuma 
los helados o cubitos de hielo 
inmediatamente después de sacarlos del 
compartimento congelador! (Ya que 
podría sufrir daños en su boca a causa 
del frío.) 
  Para aparatos equipados con un 
compartimento congelador: no deposite 
bebidas embotelladas o enlatadas en el 
compartimento congelador. Ya que 
podrían estallar. 
 No toque con las manos los alimentos 
congelados, ya que podrían adherirse a 
ellas. 
 
 

  Desenchufe su frigorífico antes de 
proceder a su limpieza o descongelación. 
  Jamás utilice materiales de limpieza 
que usen vapor para limpiar o 
descongelar el frigorífico. El vapor podría 
entrar en contacto con los elementos 
eléctricos y causar cortocircuitos o 
descargas eléctricas. 
 Jamás utilice elementos del frigorífico 
tales como la puerta como medio de 
sujeción o como escalón. 
  No utilice aparatos eléctricos en el 
interior del frigorífico. 
  Evite dañar el circuito del refrigerante 
con herramientas cortantes o de 
perforación. El refrigerante que puede 
liberarse si se perforan los canales de 
gas del evaporador, los conductos o los 
recubrimientos de las superficies causa 
irritaciones en la piel y lesiones en los 
ojos. 
  No cubra ni bloquee los orificios de 
ventilación de su frigorífico con ningún 
material. 
  Deje la reparación de los aparatos 
eléctricos únicamente en manos de 
personal autorizado. Las reparaciones 
realizadas por personas incompetentes 
generan riesgos para el usuario. 
 En caso de fallo o cuando vaya a 
realizar cualquier operación de 
reparación o mantenimiento, desconecte 
el frigorífico de la corriente apagando el 
fusible correspondiente o bien 
desenchufando el aparato. 
  No desenchufe el aparto de la toma de 
corriente tirando del cable. 
Coloque las bebidas de mayor 
graduación alcohólica juntas y en 
posición vertical. 
  No almacene en el frigorífico aerosoles 
que contengan sustancias inflamables o 
explosivas. 
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 No utilice dispositivos mecánicos u
otros medios para acelerar el proceso de
descongelación distintos de los
recomendados por el fabricante.
 Este aparato no debe ser utilizado por
niños o por personas con sus facultades
físicas, sensoriales o mentales reducidas
o bien que carezcan de la experiencia y
los conocimientos necesarios, a menos
que lo hagan bajo la supervisión de
personas responsables de su seguridad
o bien tras haber recibido instrucciones
de uso por parte de dichas personas.
 No utilice un frigorífico que haya sufrido
daños. Consulte con el servicio de
atención al cliente en caso de duda.
 La seguridad eléctrica de su frigorífico
sólo estará garantizada si el sistema de
toma de tierra de su domicilio se ajusta a
los estándares.
 Desde el punto de vista de la
seguridad eléctrica, es peligroso exponer
el aparato a la lluvia, la nieve o el viento.
 Póngase en contacto con el servicio
técnico autorizado en caso de que el
cable de alimentación principal se dañe,
para evitar cualquier peligro.
 Nunca enchufe el frigorífico en la toma
de corriente durante su instalación.
Existe peligro de lesiones graves e
incluso de muerte.
 Este frigorífico está únicamente
diseñado para almacenar alimentos. No
debe utilizarse para ningún otro
propósito.
 La etiqueta que contiene los datos
técnicos del frigorífico se encuentra en la
parte interior izquierda del mismo.
 Jamás conecte el frigorífico a sistemas
de ahorro de electricidad, ya que podría
dañarlo.
 Si el frigorífico está equipado con una
luz azul, no la mire a través de
dispositivos ópticos.

 En los frigoríficos de control manual, si
se produce un corte del fluido eléctrico
espere al menos 5 minutos antes de
volver a ponerlo en marcha.
 Cuando entregue este aparato a un
nuevo propietario, asegúrese de entregar
también este manual de instrucciones.
 Tenga cuidado de no dañar el cable de
alimentación al transportar el frigorífico.
Doblar el cable podría causar un
incendio. Nunca deposite objetos
pesados encima del cable de
alimentación.
 No toque el enchufe con las manos
mojadas para conectar el aparato.

 No enchufe el frigorífico si el enchufe
no encaja con firmeza en la toma de
corriente de la pared.
 Por razones de seguridad, no pulverice
agua directamente en la partes interiores
o exteriores de este aparato.
 No rocíe cerca del frigorífico
sustancias que contengan gases
inflamables tales como gas propano para
evitar riesgos de incendio y explosiones.
 Nunca coloque recipientes con agua
sobre el frigorífico, ya que si se
derraman, podría provocar una descarga
eléctrica o un incendio.
 No sobrecargue el frigorífico con
alimentos. Si lo hace, al abrir la puerta
del frigorífico los alimentos podrían
caerse y provocar lesiones personales o
dañar el frigorífico.
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  Nunca coloque objetos sobre el 
frigorífico, ya que podrían caer al abrir o 
cerrar la puerta. 
  No guarde en el frigorífico productos 
que necesiten un control preciso de la 
temperatura tales como vacunas, 
medicamentos sensibles al calor, 
materiales científicos, etc. 
  Desenchufe el frigorífico si no lo va a 
utilizar durante un periodo prolongado de 
tiempo. Un problema en el cable de 
alimentación podría causar un incendio. 
  Limpie regularmente la punta del 
enchufe con un paño seco; de lo 
contrario podría provocarse un incendio. 
  El frigorífico podría moverse si los pies 
no están adecuadamente asentados en 
el suelo. Fijar adecuadamente los pies 
del frigorífico en el suelo puede ayudar a 
evitar que se mueva. 
  Cuando transporte el frigorífico, no lo 
aferre del asa de la puerta. De lo 
contario, podría romperla. 
  Cuando tenga que colocar el frigorífico 
cerca de otro frigorífico o congelador, 
deberá dejar un espacio entre ambos 
aparatos de 8 cm como mínimo. De lo 
contrario, podría formarse humedad en 
las paredes adyacentes. 
 

Para aparatos equipados con 

dispensador de agua; 
 

La presión de la red de suministro de 

agua debe ser de un mínimo de 1 bar. La 

presión de la red de suministro de agua 

debe ser de 8 bares como máximo. 

  Use agua potable únicamente. 
 

Seguridad infantil 
 

  Si la puerta tiene cerradura, mantenga 

la llave fuera del alcance de los niños. 
 

  Vigile a los niños para evitar que 

manipulen el aparato. 

 

Conformidad con la normativa 

WEEE y eliminación del aparato 

al final de su vida útil 

El símbolo  sobre el producto o en el 

embalaje indican que el mismo no debe 

ser tratado como basura doméstica. En 

lugar de ello, debe ser trasladado al 

punto de recolección aplicable para el 

reciclado de dispositivos eléctricos y 

electrónicos. Al asegurar que este 

producto se elimine correctamente, usted 

ayudará a evitar posibles consecuencias 

negativas tanto para el medio ambiente 

como para la salud que podrían, por otro 

lado, ser causados por la manipulación 

inadecuada de los desechos de este 

producto. Para obtener mayor 

información sobre el reciclado de este 

producto, por favor contáctese con su 

oficina local, su servicio de eliminación 

de desechos o con el negocio donde 

adquirió el producto. 
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Información sobre el embalaje 
 

El embalaje del aparato se fabrica con 
materiales reciclables, de acuerdo con 
nuestro Reglamento Nacional sobre 
Medio Ambiente. No elimine los 
materiales de embalaje junto con los 
residuos domésticos o de otro tipo. 
Llévelos a un punto de recogida de 
materiales de embalaje designado por las 
autoridades locales. 
No olvide... 
 Que cualquier sustancia reciclada es 
una materia indispensable para la 
naturaleza y nuestro activo en riqueza 
nacional. 
 Si desea contribuir a la revaloración de 
los materiales de embalaje, puede 
consultarlo con las organizaciones 
medioambientales o las autoridades 
municipales de su localidad. 
 

Advertencia sobre la seguridad y 
la salud 
 

Si el sistema de refrigeración de su 
aparato contiene R600a: 
Este gas es inflamable. Por lo tanto, 

procure no dañar el sistema de 

enfriamiento ni sus conductos durante el 

uso o el transporte del aparato. En caso 

de daños, mantenga el aparato alejado 

de fuentes potenciales de ignición que 

puedan provocar que éste sufra un 

incendio, y ventile la estancia en la que 

se encuentre el aparato. 

 El tipo de gas utilizado en el aparato se 

indica en la placa de datos ubicada en la 

pared interior izquierda del frigorífico. 

 Jamás arroje el aparato al fuego. 

 

Consejos para el ahorro de 

energía 
 

  No deje las puertas del frigorífico 

abiertas durante periodos largos de 

tiempo. 

  No introduzca alimentos o bebidas 

calientes en el frigorífico. 

 No sobrecargue el frigorífico, para no 

entorpecer la circulación del aire en su 

interior. 

 No instale el frigorífico de forma que 

quede expuesto a la luz solar directa o 

cerca de aparatos que irradien calor tales 

como hornos, lavavajillas o radiadores. 

Mantenga su refrigerador, como mínimo, 

a 30 cm de las fuentes de calor y como 

mínimo, a 5 cm de los hornos eléctricos. 

 Procure depositar los alimentos en 

recipientes cerrados. 

  Productos equipados con 

compartimento congelador: puede 

disponer del máximo volumen para el 

depósito de alimentos retirando el 

estante o el cajón del congelador. El 

consumo energético que se indica para 

su frigorífico se ha calculado retirando el 

estante o el cajón del congelador y en 

condiciones de máxima carga. No existe 

ningún riesgo en la utilización de un 

estante o cajón según las formas o 

tamaños de los alimentos que se van a 

congelar. 

  Descongele los alimentos congelados 

en el compartimento frigorífico; ahorrará 

energía y preservará la calidad de los 

alimentos. 
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Instalación 3 

 En caso de que la información 
proporcionada en el manual de 
instrucciones no se tenga en cuenta, el 
fabricante no se hará responsable de 
ello. 
 

Puntos a tener en cuenta cuando 
cambie la ubicación del 
frigorífico 
 
1. El frigorífico debe estar desenchufado. 
Antes de transportar el frigorífico, vacíelo 
y límpielo. 
2. Antes de empaquetarlo de nuevo, los 
estantes, accesorios, cajones, etc. dentro 
del frigorífico deben fijarse con cinta 
adhesiva y asegurarse contra los golpes. 
El embalaje debe ligarse con una cinta 
gruesa o cuerdas de sonido y siga 
estrictamente las normas de transporte 
en el envoltorio. 
3. Guarde el embalaje original para 
futuros traslados. 
 

Antes de encender el frigorífico, 
 

Verifique lo siguiente antes de empezar a 
usar el frigorífico: 
1. Limpie el interior del frigorífico de la 
forma recomendada en la sección 
“Mantenimiento y Limpieza”. 
2. Conecte el enchufe del aparato al 
toma de corriente de la pared. Cuando la 
puerta del frigorífico esté abierta, la luz 
interior del frigorífico se encenderá. 
3. Cuando comienza a funcionar el 
compresor, se oye un sonido. El líquido y 
los gases contenidos en el sistema de 
refrigeración pueden también generar 
ruidos, incluso aunque el compresor no 
esté funcionando, lo cual es normal. 
4. Es posible que las aristas delanteras 
del aparato se noten calientes al tacto. 
Esto es normal. Estas zonas deben 
permanecer calientes para evitar la 
condensación. 
 

Conexión eléctrica 
 

 Conecte el frigorífico a una toma de 
corriente provista de toma de tierra y 
protegida por un fusible de la capacidad 
adecuada. 
Importante: 
 La conexión debe cumplir con las 
normativas nacionales. 
 El enchufe de alimentación debe ser 
fácilmente accesible tras la instalación. 

 La seguridad eléctrica de su frigorífico 
sólo estará garantizada si el sistema de 
toma de tierra de su domicilio se ajusta a 
los estándares. 
 La tensión indicada en la etiqueta 
ubicada en el lado interior izquierdo del 
frigorífico debe ser igual a la tensión de la 
red. 
 

 No use cables de extensión ni 
enchufes múltiples para conectar la 
unidad. 
 

 En caso de que el cable de 
alimentación esté dañado, solicite su 
sustitución a un electricista cualificado. 

 ¡No ponga en funcionamiento el 
aparato hasta que esté reparado! ¡Existe 
riesgo de descargas eléctricas! 
 

Eliminación del embalaje 
 

 Los materiales de embalaje pueden ser 
peligrosos para los niños. Manténgalos 
fuera de su alcance o deshágase de ellos 
clasificándolos según las instrucciones 
para la eliminación de residuos según las 
instrucciones indicadas por las 
autoridades locales. No los elimine junto 
con los residuos domésticos corrientes; 
deshágase de ellos en los puntos de 
recogida designados por las autoridades 
locales. 
 El embalaje del frigorífico se ha 
fabricado con materiales reciclables. 
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Eliminación de su viejo frigorífico 
 

 Deshágase de su viejo frigorífico de 
manera respetuosa con el medio 
ambiente. 
 Consulte las posibles alternativas a un 
distribuidor autorizado o al centro de 
recogida de residuos de su municipio. 
 

 Antes de proceder a la eliminación del 
frigorífico, corte el enchufe y, si las 
puertas tuvieran cierres, destrúyalos para 
evitar que los niños corran riesgos. 
 

Colocación e instalación 
 

 Si la puerta de entrada a la estancia 
donde va a instalar el frigorífico no es lo 
suficientemente ancha como para 
permitir su paso, solicite al servicio 
técnico que retire las puertas del 
frigorífico y lo pase de lado a través de la 
puerta. 
1. Instale el frigorífico en un lugar en el 
que pueda utilizarse con comodidad. 
2. Mantenga su frigorífico lejos de 
fuentes de calor, lugares húmedos y luz 
solar directa. 
3. Para que el frigorífico funcione con la 
máxima eficacia, debe instalarse en una 
zona que disponga de una ventilación 
adecuada. Si el frigorífico va a instalarse 
en un hueco de la pared, debe dejarse un 
mínimo de 5 cm de separación con el 
techo y de 5 cm con las paredes. No 
coloque el aparato sobre objetos tales 
como alfombras o moquetas. 
4. Coloque el frigorífico sobre una 
superficie lisa para evitar sacudidas. 
 

Cambio de la bombilla de 
iluminación 
 

 Para cambiar la bombilla/LED utilizada 
para iluminar el frigorífico, al servicio 
técnico autorizado. 
Las bombillas de este electrodoméstico 
no sirven para la iluminación en el hogar. 
Su propósito es el de ayudar al usuario a 
colocar los alimentos en el frigorífico o 
congelador de forma cómoda y segura. 
Las lámparas utilizadas en este 
electrodoméstico deben soportan unas 
condiciones físicas extremas como 
temperaturas inferiores a -20º C. 
 

Cambio de la dirección de 
apertura de la puerta 
 

 Puede cambiar la dirección de apertura 
de la puerta de su frigorífico en función 
del lugar en donde lo use. En tal caso, 
póngase en contacto con el servicio 
técnico autorizado más próximo. 
 

Ajuste de los pies 
 

 Si su frigorífico no está equilibrado: 
 Puede equilibrar el frigorífico girando los 

pies delanteros tal como se muestra en la 

ilustración. La esquina correspondiente al 

pie que está manipulando descenderá al 

girar el pie en la dirección de la flecha 

negra y se elevará al girarlo en la 

dirección opuesta. Le será más fácil 

realizar esta operación si le pide a 

alguien que levante ligeramente el 

frigorífico 
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Preparación4 

 El frigorífico debe instalarse dejando

una separación de por lo menos 30 cm

respecto de fuentes de calor tales como

quemadores, hornos, calefacciones o

estufas y de por lo menos 5 cm respecto

de hornos eléctricos, evitando asimismo

su exposición directa a la luz solar.

 La temperatura ambiente de la estancia

donde instale el frigorífico no debe ser

inferior a 10 °C. A temperaturas

inferiores, el frigorífico puede ver

reducida su eficacia.

 Verifique que el interior del frigorífico se

limpie meticulosamente.

 En caso de que vaya a instalar dos

frigoríficos uno al lado del otro, debe

dejar una separación de por lo menos 2

cm entre ellos.

 Al utilizar el frigorífico por primera vez,

siga las siguientes instrucciones

referentes a las primeras seis horas.

 No abra la puerta con frecuencia.

 No deposite alimentos en el interior.

No desenchufe el frigorífico. En caso de

corte del suministro eléctrico ajeno a su

voluntad, consulte las advertencias de la

sección "Sugerencias para la solución de

problemas".

 Guarde el embalaje original para

futuros traslados.
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Panel indicador 

El panel indicador le permite ajustar la 
temperatura y controlar as otras 
funciones relacionadas con el aparato 
sin abrir sus puertas. Basta con pulsar 
las inscripciones en los botones 
correspondientes para los ajustes de la 
función. 
1. Apagón/Temperatura alta / luz de

advertencia de error

Esta luz () se ilumina durante un apagón,

fallos de alta temperatura y avisos de

errores.

Durante apagones prolongados,

parpadeará en el visor la temperatura

más alta registrada que alcance el

compartimento del congelado Después

de comprobar los alimentos ubicados en

el congelador ( ) , pulse el botón de

apagado para aclarar la advertencia.

Por favor, consulte los «remedios 
aconsejados para la solución de 
problemas» si ve que la luz está 
iluminada. 

2. Función de ahorro de energía
(pantalla apagada):
Si las puertas del producto se mantienen
cerradas por un largo tiempo, la función
de ahorro de energía se activa
automáticamente después de 1 minuto y
el símbolo de ahorro de energía se
ilumina. ( ) Cuando la función de
ahorro de energía se activa, todos los
símbolos de la pantalla excepto el
símbolo de ahorro de energía se
apagarán. Cuando el modo de ahorro de
energía está activo, si se pulsa cualquier
botón o se abre la puerta, la función de
ahorro de energía se cancelará y los
símbolos en el visor volverán a su
estado normal.

La función de ahorro de energía se
activará durante la entrega desde la
batería y no se puede cancelar.

*Optional: The figures in this user guide are intended as drafts and may not 
perfectly match your product. If your product does not comprise the relevant 
parts, the information pertains to other models. 
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 3. Función de refrigeración rápida
Pulse este botón para activar o
desactivar la función de enfriamiento

rápido ( ) 

 Use la función de enfriamiento rápido 
cuando desee enfriar con rapidez los 
alimentos depositados en el 
compartimento frigorífico. Si desea 
enfriar grandes cantidades de alimentos 
frescos, active esta función antes de 
depositar los alimentos en el aparato. 

Si no lo cancela, el enfriamiento 
rápido se cancelará automáticamente 
después de 1 hora o cuando el 
compartimento del frigorífico alcance la 
temperatura necesaria. 

 En caso de apagón, esta función no 
se activará automáticamente con el 
restablecimiento del suministro eléctrico 
4. Botón de ajuste de la temperatura
del compartimento frigorífico
Pulse este botón para ajustar la
temperatura del compartimento frigorífico
a 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 y 8...
respectivamente. Pulse este botón para
ajustar la temperatura que desee para el

compartimento frigorífico. ( )
5. Función de Vacaciones:
Para activar la función de vacaciones,

pulse este botón ( ) durante 3
segundos, y la luz del modo de
vacaciones ( ) se activará.
Cuando la función de vacaciones está
activa, aparece "- -" en el indicador de
temperatura del compartimento frigorífico
y este compartimento no enfría.
Cuando esta función está activa no es
adecuado conservar alimentos en el
compartimento frigorífico. El resto de
compartimentos seguirán refrigerados a
la temperatura ajustada para ellos.

Para cancelar esta función, pulse de
nuevo el botón de la función de
Vacaciones.

6. Aviso de desconexión de la alarma:
En caso de apagón/alarma de alta
temperatura, pulse el botón de
desconexión de alarma ( ) para eliminar
el aviso después de comprobar los
alimentos en el compartimento del
congelador.

7. Bloqueo de teclas
Pulse el botón de bloqueo de teclas

( 3”) simultáneamente durante 3 

segundos. ( ) se iluminará y el modo de 
bloqueo de teclas se activará. Los 
botones no funcionarán si el modo de 
bloqueo de teclas está activo. Pulse el 
botón de bloqueo de teclas 
simultáneamente durante 3 segundos. El 
indicador de bloqueo de teclas se 
apagará y el modo de bloqueo de teclas 
se cancelará.  

Pulse el botón de bloqueo de teclas 
para evitar modificar los ajustes de 

temperatura del frigorífico ( 3”). 

8. Eco fuzzy
Pulse el botón Eco-Fuzzy y manténgalo
pulsado para activar la función eco
fuzzy. El frigorífico comenzará a
funcionar en el modo más económico
durante un mínimo de 6 horas y el
indicador de uso económico se iluminará

cuando esta función esté activa. ( ). 
Pulse y mantenga pulsado el botón Eco-
Fuzzy y manténgalo pulsado durante 3 
segundos para activar la función eco 
fuzzy.  

Esta luz se iluminará después de 6 horas 

cuando la función eco fuzzy esté 

activada. 

9. Botón de ajuste de la temperatura del
compartimento congelador
Pulse este botón para ajustar la temperatura
del compartimento congelador a -18,-19, -
20,-21,-22,-23, -24, -18... respectivamente.
Pulse este botón para ajustar la temperatura
del compartimento del frigorífico al valor

deseado.(  ) 
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 10. Indicador de apagado del Icematic
(sólo en productos con máquina
icemática)

Indica si el Icematic está encendido o
apagado. (0/03’’)Si está encendido, indica que
el Icematic no está en funcionamiento. Para
activar de nuevo el Icematic, mantenga
pulsado el botón de activación/desactivación
durante 3 segundos.

El flujo de agua desde el depósito se 
detendrá al seleccionar esta función. No 
obstante, podrá seguir extrayendo del 
Icematic el hielo ya fabricado.  

11. Función de congelado rápido/ botón de
encendido-apagado icemático.
Pulse brevemente este botón para activar o
desactivar la función de enfriamiento rápido.
Cuando active la función, el compartimento
congelador se enfriará hasta alcanzar una

temperatura inferior al valor fijado.( ) 

 Para activar o desactivar el Icematic, 
mantenga el botón pulsado durante 3 
segundos (sólo en productos con máquina 
icemática). 
Use la función de congelación rápida cuando 
desee congelar con rapidez los alimentos 
depositados en el compartimento frigorífico. Si 
desea enfriar grandes cantidades de 
alimentos frescos, active esta función antes 
de depositar los alimentos en el aparato.  

Si no cancela manualmente la función de 
congelación rápida, ésta se cancelará 
automáticamente transcurridas 25 horas o 
bien una vez el compartimento frigorífico 
alcance la temperatura deseada.  

 En caso de apagón, esta función no se 
activará automáticamente con el 
restablecimiento del suministro eléctrico  

Doble sistema de enfriamiento: 

 Este frigorífico dispone de dos sistemas 
de enfriamiento independientes, uno para el 
compartimento de alimentos frescos y el 
otro para el compartimento congelador. De 
este modo, no se mezclan el aire del 
compartimento de alimentos frescos y el aire 
del compartimento congelador. 
Gracias a estos dos sistemas de 
enfriamiento independientes, la velocidad de 
enfriamiento es muy superior a la de otros 
frigoríficos. No se mezclan los olores de los 
compartimentos Y además se obtiene un 
ahorro de energía adicional porque el 
deshielo se realiza individualmente. 
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Congelación de alimentos frescos 

 Envuelva o cubra los alimentos antes de
colocarlos en el frigorífico.

 Los alimentos calientes deben dejarse
enfriar hasta alcanzar la temperatura
ambiente antes de introducirlos en el
frigorífico.

 Los alimentos que vaya a congelar deben
ser frescos y estar en buen estado.

 Los alimentos deben dividirse en
porciones basadas en las necesidades de
consumo de la familia.

 Los alimentos deben empaquetarse
herméticamente para evitar que se sequen,
incluso aunque vayan a guardarse durante
poco tiempo.

 Los materiales utilizados para
empaquetar alimentos deben ser
resistentes al frío y a la humedad, y
además deben ser herméticos. El
envoltorio de los alimentos debe tener un
grosor y una resistencia suficientes. De lo
contrario, los alimentos endurecidos por la
congelación podrían perforar el envoltorio.
Es importante que el envase de los
alimentos esté bien cerrado para un
correcto almacenamiento.

 Consuma inmediatamente los alimentos
recién descongelados, y en ningún caso
los vuelva a congelar.

 Si se introducen alimentos calientes en el
compartimento congelador, se obliga al
sistema de enfriamiento a funcionar de
forma continua hasta congelarlos
totalmente.

 Para obtener los mejores resultados, se
deben tener en cuenta las siguientes
instrucciones.
1. No congele cantidades demasiado
grandes de una sola vez. La calidad de los
alimentos se conserva mejor si la
congelación alcanza su interior lo antes
posible.

2. Ponga especial cuidado en no mezclar
alimentos ya congelados con alimentos
frescos.

3. Asegúrese de que los alimentos
crudos no
y los alimentos cocinados no estén en
contacto en el frigorífico.

4. El volumen máximo de
almacenamiento de alimentos
congelados se obtiene sin utilizar los
cajones del compartimento congelador.
El consumo energético declarado para el
frigorífico corresponde al funcionamiento
con el compartimento congelador lleno y
sin utilizar los cajones.
5. Se recomienda que coloque alimentos
en la parte superior del congelador para
el primer congelado.

Compartimento para alimentos 

perecederos (baja temperatura 

/-20C - +30C). 

Este compartimento está diseñado para 
guardar alimentos congelados, que 
pueden descongelarse lentamente 
(carne, pescado, pollo, etc.) tal como sea 
necesario. El compartimento a baja 
temperatura es el lugar más fresco del 
frigorífico donde pueden guardarse 
productos lácteos (queso, mantequilla), 
carne, pescado o pollo en excelentes 
condiciones. 
No coloque las verduras y/o frutas en 
este compartimento. 



Ajuste del 

compartimento 

congelador 

Ajuste del 

compartimento 

frigorífico 

Explicaciones 

-18°C 4°C Estos son los valores de uso recomendados. 

-20, -22 o -24 °C 4°C 
Se recomiendan estos valores cuando la 

temperatura ambiente rebase los 30 °C. 

Congelación rápida 4°C 

Se utiliza para congelar los alimentos 

rápidamente. Se recomienda su uso para 

conservar la calidad de las carnes y pescados. 

-18°C o menos 2°C 

Si cree que el compartimento frigorífico no está 

suficientemente frío debido a las altas 

temperaturas ambientales o por la frecuente 

apertura y cierre de la puerta. 

-18°C o menos
Refrigeración 

rápida 

Puede utilizarlo cuando haya un exceso de 

carga en el compartimento o bien si desea 

enfriar sus alimentos rápidamente. Se 

recomienda activar la función de enfriamiento 

rápido 4-8 horas antes de colocar los 

alimentos. 

Estantes del 

compartimento 

congelador 

Alimentos congelados 

diversos tales como 

carnes, pescados, 

helados, verduras, etc. 

Huevera Huevos 

Estantes del 

compartimento 

frigorífico 

Alimentos en cazuelas, 

platos cubiertos y 

recipientes cerrados 

Estantes de la 

puerta del 

compartimento 

frigorífico 

Alimentos o bebida en 

envases pequeños 

(leche, zumos de frutas, 

cerveza, etc.) 

Cajón de frutas 

y verduras 
Verduras y frutas 

Compartimento 

de alimentos 

frescos 

Productos delicados 

(queso, mantequilla, 

embutidos, etc.) 

Colocar los alimentos Recomendaciones para la 

conservación de alimentos 

congelados 

 Los alimentos congelados ya envasados

disponibles en los comercios deben alma-

cenarse de acuerdo con las instrucciones de

su fabricante respecto de la conservación en 

un compartimento congelador.

 Si desea garantizar el mantenimiento de la

alta calidad de los alimentos congelados

suministrados por el fabricante y

almacenados por el comercio, tenga en

cuenta lo siguiente:

1. Coloque los paquetes de alimentos

congelados en el congelador lo antes

posible tras su compra.

2. Asegúrese de que los contenidos del

paquete tengan etiqueta y fecha.

3. Respete las fechas de caducidad

indicadas en los envases.

Deshielo 

El compartimento del congelador se 

deshiela de manera automática. 
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Recomendaciones para el 

compartimento de alimentos 

frescos 
 

*opcional 
 

 No permita que los alimentos estén en 

contacto con el sensor de temperatura del 

compartimento de alimentos frescos. Para 

que el compartimento de alimentos frescos 

mantenga la temperatura ideal de 

conservación, evite que los alimentos 

obstruyan el sensor de temperatura. 

 No almacene alimentos en el frigorífico. 

Información sobre la congelación 
 

 Los alimentos deben congelarse lo más rápido 

posible con el fin de mantenerlos en las mejores 

condiciones de calidad. 

 Las normas TSE exigen (de acuerdo con 

ciertas condiciones de medición) que el 

frigorífico congele al menos 4,5 kg de alimentos 

por cada 100 litros de volumen del congelador a 

una temperatura ambiente de 32 °C y una 

temperatura interior de -18 °C o inferior en 

menos de 24 horas. 

 Los alimentos sólo pueden conservarse durante 

periodos prolongados de tiempo a temperaturas 

de -18 °C o menos. 

 Los alimentos frescos pueden conservarse 

durante muchos meses en el congelador a 

temperaturas de -18 °C o menos. 

ADVERTENCIA:  

 Los alimentos deben dividirse en porciones 

basadas en las necesidades de consumo de la 

familia. 

 Los alimentos deben empaquetarse 

herméticamente para evitar que se sequen, 

incluso aunque vayan a guardarse durante poco 

tiempo. 

 Materiales necesarios para el empaquetado: 

 Cinta adhesiva resistente al frío 

 Etiqueta autoadhesiva 

 Gomas elásticas 

 Bolígrafo 

 Los materiales utilizados para empaquetar 

alimentos deben ser a prueba de desgarrones y 

resistentes al frío, la humedad, los olores, los 

aceites y los ácidos. 

 No deje que los alimentos entren en contacto 

con alimentos previamente congelados, con el 

fin de evitar que éstos puedan descongelarse 

parcialmente. Los alimentos ya descongelados 

deben consumirse y no congelarse de nuevo. 
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Mantenimiento y limpieza 6 

Nunca use agentes de limpieza o 

agua que contengan cloro para limpiar 

las superficies exteriores y los cromados 

del producto. El cloro corroe dichas 

superficies metálicas. 
 

Protección de las superficies de 

plástico 

  No deposite aceites líquidos o 

alimentos aceitosos en recipientes no 

cerrados ya que dañarán las superficies 

de plástico de su frigorífico. En caso de 

derrame de aceite sobre las superficies 

de plástico, limpie y enjuague con agua 

caliente la parte afectada de inmediato. 

 No utilice nunca gasolina, benceno o 

sustancias similares para la limpieza.  

Le recomendamos desenchufar el 

aparato antes de proceder a su 

limpieza.  

No utilice nunca para la limpieza 

instrumentos afilados o sustancias 

abrasivas, jabones, limpiadores 

domésticos, detergentes ni ceras 

abrillantadoras.  

 Limpie el armario del frigorífico con 

agua tibia y séquelo con un paño.  

 Para limpiar el interior y secarlo, 

utilice un paño humedecido en un 

vaso grande de agua con una 

cucharadita de bicarbonato sódico 

disuelta y séquelo.  

 Asegúrese de que no penetre agua 

en el alojamiento de la lámpara ni en 

otros elementos eléctricos.  

 Si no va a utilizar el frigorífico 

durante un periodo prolongado, 

desenchúfelo, retire todos los 

alimentos, límpielo y deje la puerta 

entreabierta.  

 Compruebe regularmente los cierres 

herméticos de la puerta para 

asegurarse de que estén limpios y 

sin restos de alimentos.  

 Para extraer las bandejas de la 

puerta, retire todo su contenido y, a 

continuación, simplemente empuje la 

bandeja hacia arriba desde su base. 
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Resolución de problemas 7 

El frigorífico no funciona.  
• El enchufe no está insertado en la toma de corriente. >>>Inserte el enchufe con 
firmeza en la toma de corriente. 
• El fusible del enchufe al cual ha conectado el frigorífico están fundidos >>>Compruebe 
el fusible. 

Condensación en la pared lateral del compartimento frigorífico (MULTIZONA, 
CONTROL DE FRÍO y FLEXI ZONA). 
• El ambiente es muy frío. >>> No instale el frigorífico en lugares en donde la 
temperatura sea inferior a los 10°C. 
• La puerta se ha abierto con frecuencia. >>>No abra y cierre las puertas del frigorífico 
con frecuencia. 
• El ambiente es muy húmedo. >>> No instale el frigorífico en lugares con una humedad 
muy alta. 
• Se almacenan alimentos que contienen líquidos en recipientes abiertos. >>> No 
guarde los alimentos con contenidos líquidos en recipientes cerrados. 
• La puerta del frigorífico se ha dejado entreabierta.>>>Cierre la puerta del frigorífico. 
• El termostato está ajustado a un nivel muy bajo. >>> Ajuste el termostato a un nivel 
adecuado. 

 El compresor no funciona 
• El dispositivo térmico protector del compresor saltará en caso de un corte súbito de 
energía o de idas y venidas de la corriente, ya que la presión del refrigerante en el 
sistema de enfriamiento aún no se ha estabilizado. Su frigorífico se pondrá en marcha 
transcurridos unos 6 minutos. Llame al servicio técnico si su frigorífico no se pone en 
marcha transcurrido ese periodo. 
• El frigorífico se encuentra en el ciclo de descongelación. >>>Esto es normal en un 
frigorífico con descongelación automática. El ciclo de descongelación se produce de 
forma periódica. 
• El aparato no está enchufado. >>>Asegúrese de que el enchufe esté colocado en la 
toma. 
• La temperatura no se ha fijado correctamente. >>> Seleccione un valor de 
temperatura adecuado. 
• Hay un apagón. >>>El frigorífico vuelve a operar con normalidad una vez restablecida 
la alimentación eléctrica. 

El nivel de ruidos propios del funcionamiento se incrementa cuando el 
frigorífico está en marcha. 
• El rendimiento del frigorífico puede cambiar en función de las variaciones en la 
temperatura ambiente. Esto es perfectamente normal, no es ninguna avería. 

 

Le rogamos consulte la siguiente lista antes de llamar al servicio técnico. Puede ahorrarle 

tiempo y dinero. Esta lista incluye problemas frecuentes no achacables a defectos en 

materiales o manufactura. Es posible que algunas de las características mencionadas no 

estén presentes en su aparato. 
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El frigorífico entra en funcionamiento con frecuencia o durante periodos 
prolongados. 
• Puede que su nuevo aparato sea más grande que el anterior. Los frigoríficos de mayor 
tamaño funcionan durante periodos de tiempo más largos. 
• Puede que la temperatura ambiente sea alta. >>>Es normal que el aparato funcione 
durante periodos de tiempo más largos si hace calor. 
• Es posible que haya enchufado el frigorífico o bien lo haya cargado de alimentos 
recientemente. 
>>>Cuando el frigorífico se ha enchufado o cargado con alimentos recientemente, le 
costará más alcanzar la temperatura fijada. Esto es normal. 
• Es posible que recientemente haya depositado grandes cantidades de alimentos en el 
frigorífico. >>> No deposite alimentos calientes en el interior del frigorífico. 
• Puede que las puertas se abran con frecuencia o se hayan dejado entreabiertas por 
un tiempo prolongado. >>>El aire caliente que ha penetrado en el frigorífico hace que 
éste funcione durante más tiempo. No abra las puertas con frecuencia. 
La puerta del compartimento frigorífico o congelador se ha dejado 
entreabierta.>>>Compruebe que las puertas estén totalmente cerradas. 
• El aparato está ajustado a una temperatura muy baja. >>>Ajuste la temperatura del 
frigorífico a un valor más alto y espere a que se alcance dicha temperatura. 
• Es posible que la junta de la puerta del compartimento frigorífico o congelador esté 
sucia, desgastada, rota o no asentada correctamente. >>> Limpie o sustituya la junta. 
Una junta rota o dañada hace que el frigorífico funcione durante más tiempo con el fin 
de mantener la temperatura actual. 

La temperatura del congelador es muy baja, mientras que la del frigorífico es 
correcta. 
• La temperatura del congelador está ajustada a un valor muy bajo. >>> Ajuste la 
temperatura del congelador a un valor más alto y compruébelo. 

La temperatura del frigorífico es muy baja, mientras que la del congelador es 
suficiente. 
• La temperatura del frigorífico está ajustada a un valor muy bajo. >>> Ajuste la 
temperatura del frigorífico a un valor más alto y compruébelo. 

Los alimentos depositados en los cajones del compartimento frigorífico se han 
congelado. 
• La temperatura del frigorífico está ajustada a un valor muy alto. >>> Ajuste la 
temperatura del congelador a un valor más bajo y compruébelo. 

La temperatura del congelador o del frigorífico es muy alta. 

• La temperatura del frigorífico está ajustada a un valor muy alto. >>> El valor de la 
temperatura del compartimento frigorífico afecta a la temperatura del congelador. 
Cambie las temperaturas del frigorífico o el congelador y espere hasta que los 
compartimentos pertinentes alcancen una temperatura suficiente. 
• Las puertas se abren con frecuencia o se han dejado entreabiertas durante un tiempo 
prolongado. >>>No abra las puertas con frecuencia. 
• La puerta está entreabierta. >>>Cierre la puerta del todo. 
• El frigorífico se ha enchufado o se ha cargado de alimentos recientemente.>>>Esto es 
normal. 
Cuando el frigorífico se ha enchufado o cargado con alimentos recientemente, le 
costará más alcanzar la temperatura fijada. 
• Es posible que recientemente haya depositado grandes cantidades de alimentos en el 
frigorífico. >>> No deposite alimentos calientes en el interior del frigorífico. 
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Vibraciones o ruidos. 
• El suelo no está nivelado o no es estable. >>>Si el frigorífico oscila al moverlo 
lentamente, equilíbrelo ajustando los pies. Compruebe además que el suelo esté 
nivelado y que sea capaz de soportar el peso del frigorífico. 
• Los objetos colocados sobre el frigorífico pueden hacer ruido. >>>Retire los elementos 
de la parte superior del frigorífico. 

Pueden oírse ruidos como si un líquido fluyera, se pulverizara, etc. 

• Los líquidos y gases fluyen en función de los principios de funcionamiento del 
frigorífico. Esto es perfectamente normal, no es ninguna avería. 

El frigorífico emite silbidos. 
• Se utilizan ventilador para enfriar el frigorífico. Esto es perfectamente normal, no es 
ninguna avería. 

Condensación en las paredes interiores del frigorífico. 
• El tiempo cálido y húmedo aumenta la formación de hielo y la condensación. Esto es 
perfectamente normal, no es ninguna avería. 
• Las puertas se abren con frecuencia o se han dejado entreabiertas durante un tiempo 
prolongado. >>>No abra las puertas con frecuencia. Ciérrelas si están abiertas. 
• La puerta está entreabierta. >>>Cierre la puerta del todo. 

Hay humedad en el exterior del frigorífico o entre las puertas. 
• Puede haber humedad en el aire; es algo bastante normal en lugares húmedos. 
Cuando el grado de humedad descienda, la condensación desaparecerá. 

Mal olor en el interior del frigorífico. 

• No se realiza ninguna limpieza regular. >>> Limpie el interior del electrodoméstico de 
forma regular con una esponja empapada en agua tibia o carbonato disuelto en agua. 
• Es posible que el olor provenga de algún recipiente o envoltorio. >>>Utilice otro 
recipiente o materiales para envolver de una marca diferente. 
• Se almacenan en el frigorífico alimentos en recipientes no cubiertos.>>>Mantenga los 
alimentos en contenedores cerrados. Los microorganismos que proliferan en los 
envases no cubiertos pueden causar malos olores. 
• Retire del frigorífico los alimentos cuya fecha de caducidad haya vencido y estén en 
mal estado. 

La puerta no cierra. 

• Los paquetes de alimentos impiden que las puertas se cierren. >>> Sustituya los 
paquetes que estén obstruyendo la puerta. 
• El frigorífico no se asienta completamente vertical sobre el suelo.>>>Ajuste los pies 
para equilibrar el frigorífico. 
• El suelo no está equilibrado o no es sólido. >>>Compruebe además que el suelo esté 
nivelado y que sea capaz de soportar el peso del frigorífico. 

Los cajones están atascados. 

• Es posible que algún alimento toque el techo del cajón. >>>Cambie la distribución de 
los alimentos en el cajón. 

 



Por favor, leia primeiro este manual! 

Caro cliente, 

Esperamos que o seu produto, que foi produzido em modernas instalações e testado 

através de rigorosos controlos de qualidade, lhe venha a oferecer um serviço eficiente. 

Portanto, leia este manual cuidadosamente antes de usar o produto e guarde-o como 

referência. Se passar o produto a outra pessoa, passe igualmente o manual do utilizador. 

O manual do utilizador ajudá-lo-á a utilizar o seu equipamento de maneira rápida e 

segura. 

 Leia o manual antes de instalar e de operar com o produto.

 Certifique-se de que leu as instruções sobre segurança.

 Guarde o manual num local acessível, já que poderá precisar dele mais tarde.

 Leia os outros documentos que acompanham o produto.

Lembre-se de que este manual do utilizador também é aplicável a vários outros 

modelos. As diferenças entre modelos serão identificadas no manual.  

Explicação dos símbolos 

Ao longo deste manual do utilizador serão utilizados os seguintes símbolos: 

Informações importantes ou dicas úteis.

Aviso sobre as condições de risco para a vida e a propriedade. 

Aviso contra a voltagem elétrica.

AVISO! 

Afim de assegurar um funcionamento normal do seu aparelho de refrigeração que 
utiliza um refrigerador, o R600a, completamente amigo do ambiente (inflamável 
apenas sob certas condições), deve observar as seguintes normas: 
 Não obstrua a livre circulação do ar ao redor do aparelho.
 Não utilize dispositivos mecânicos que não os recomendados pelo fabricante para
acelerar o descongelamento.

 Não destrua o circuito de refrigeração.
 Não utilize aparelhos eléctricos que não aqueles que devem ter sido recomendados

pelo fabricante dentro do compartimento para guardar comida.
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reparadores profissionais. 



O seu frigorífico 1 

1. Painel de controlo
2. Luz interior
3. Ventoinha para alimentos frescos
4. Prateleiras de armário ajustáveis
5. Suporte para garrafas de vinho
6. Compartimento zero graus
7. Tampa do recipiente para

vegetais 
8. Recipiente para vegetais
9. Tabuleiro para gelo

10. Compartimento de congelação rápida
11. Compartimentos para alimentos congelados
12. Pés frontais ajustáveis
13. Prateleira para frascos
14. Prateleira para garrafas
15. Ventoinha do congelador

As figuras que aparecem neste manual de instruções são esquemáticas e 
podem não corresponder exatamente ao seu produto. Se as partes referidas 
não estiverem incluídas no produto que adquiriu, é porque são válidas para 
outros modelos. 
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Avisos importantes de segurança 2 

Por favor, reveja as informações 
seguintes. 
A não observância destas informações pode 
causar ferimentos ou danos no material. 
Caso contrário, todas as garantias e 
compromissos de fiabilidade tornar-se-ão 
inválidos. 
  As peças sobressalentes originais serão 
fornecidas durante 10 anos a partir da data 
da compra. 

Uso pretendido 

 Este produto está concebido para ser 
usado 
 em espaços interiores e fechados, como 
casas; 
  em ambientes de trabalho fechados, 
como lojas e escritórios; 
  em áreas de hospedagem fechadas, 
como casas rurais, hotéis, pensões. 
  Não deve ser usado no exterior. 

Segurança geral 

 Quando quiser eliminar/desfazer-se do 
produto, recomendamos que  consulte o 
serviço de assistência  e os órgãos 
autorizados para obter mais informações. 
  Consulte o seu serviço de assistência 
autorizado para todas as questões e 
problemas  relativos ao frigorífico. Não tente 
reparar o frigorífico e nem permita que 
alguém o faça sem notificar os serviços de 
assistência autorizados. 
  Para produtos com um compartimento de 
congelador; Não coma cones de gelados e 
cubos de gelo imediatamente após tê-los 
retirado do compartimento do congelador! 
(Isto pode provocar queimaduras de frio na 
sua boca). 
  Para produtos com compartimento de 
congelador; Não coloque bebidas líquidas 
enlatadas ou engarrafadas no 
compartimento do congelador. Caso 
contrário, podem rebentar. 

 

  Não toque nos alimentos congelados 
com as mãos; podem ficar presos à sua 
mão. 

  Desligue o seu frigorífico da tomada 
antes da limpeza ou descongelação. 

  Vapor e materiais de limpeza 
vaporizados nunca deverão ser utilizados 
nos processos de limpeza e 
descongelação do seu frigorífico. Em tais 
casos, o vapor poderá entrar em contacto 
com as partes elétricas e provocar curto-
circuito ou choque elétrico. 

  Nunca use partes do seu frigorífico, tal 
como a porta, como meios de apoio ou 
degrau. 

  Não utilize dispositivos elétricos dentro 
do frigorífico. 

  Não danifique as partes por onde circula 
a refrigeração com ferramentas 
perfurantes ou cortantes. O refrigerante, 
que pode ser expulso para o exterior 
quando os canais de gás do evaporador, 
as extensões do tubo ou os revestimentos 
da superfície são perfurados, causa 
irritações na pele ou ferimentos nos olhos. 

  Não cubra nem bloqueie os orifícios de 
ventilação do seu frigorífico com qualquer 
tipo de material. 

  Os dispositivos elétricos só devem ser 
reparados por pessoas autorizadas. As 
reparações realizadas por pessoas 
incompetentes causam riscos ao utilizador. 
 No caso de qualquer falha ou durante a 
manutenção ou trabalho de reparação, 
desligue a alimentação elétrica do seu 
frigorífico, desligando o fusível 
correspondente ou retirando a ficha da 
tomada. 

 Não puxe pelo cabo quando for retirar a 
ficha da tomada. 

Coloque as bebidas com teor alcoólico 
mais elevado bem fechadas e na vertical. 
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   Nunca guarde latas de aerossol contendo 
substâncias inflamáveis e explosivas no 
frigorífico. 

  Não utilize dispositivos mecânicos ou 
outros para acelerar o processo de 
descongelação. Siga apenas as instruções 
recomendadas pelo fabricante. 

  Este produto não se destina a ser usado 
por pessoas com incapacidades físicas, 
sensoriais ou mentais ou sem conhecimento 
ou experiência (incluindo crianças), a menos 
que sejam supervisionadas por alguém 
responsável pela sua segurança ou que as 
instrua sobre o uso do produto. 

  Não utilize um frigorífico avariado. 
Consulte o agente autorizado se tiver 
qualquer questão. 

  A segurança elétrica do seu frigorífico 
apenas poderá ser garantida se o sistema 
de ligação à terra da sua casa estiver em 
conformidade com as normas. 

  A exposição do produto à chuva, neve, sol 
e vento é perigosa no que se refere à 
segurança elétrica. 

  Para evitar qualquer perigo, contacte o 
serviço de assistência autorizado se o cabo 
elétrico estiver danificado. 

  Nunca ligue o frigorífico à tomada de 
parede durante a instalação. 
  Caso contrário, poderá ocorrer perigo de 
morte ou ferimentos graves. 
  Este frigorífico foi concebido unicamente 
para guardar alimentos. Não deverá ser 
utilizado para quaisquer outros fins. 

  A etiqueta das especificações técnicas 
está localizada na parede esquerda no 
interior do frigorífico. 

  Nunca ligue o seu frigorífico a sistemas de 
poupança de eletricidade, pois podem 
danificá-lo. 

  Se o frigorífico possuir uma luz azul, não 
olhe para ela com dispositivos óticos. 

  Para frigoríficos controlados 
manualmente, aguarde pelo menos 5 
minutos para voltar a ligar o aparelho após 
uma falha elétrica. 

 

  Este manual de instruções deverá ser 
entregue ao novo proprietário do produto 
quando for dado/vendido a outros. 

  Evite causar danos no cabo elétrico 
quando transportar o frigorífico. Dobrar o 
cabo pode causar um incêndio. Nunca 
pouse objetos pesados no cabo elétrico. 

  Não toque na ficha com as mãos 
molhadas quando a introduz na tomada 
para ligar o produto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Não ligue o frigorífico à tomada, se a 
tomada de parede estiver solta. 
 

  Não deverá vaporizar água 
diretamente nas partes interiores ou 
exteriores do produto, por motivos de 
segurança. 
  Para evitar risco de incêndio e 
explosão, não vaporize substâncias que 
contenham gases inflamáveis, tais como 
gás propano, etc., próximo do frigorífico. 

  Não coloque recipientes que 
contenham água sobre o topo do 
frigorífico; em caso de derrame, tal 
poderá resultar em choque elétrico ou 
incêndio. 

  Não sobrecarregue o frigorífico com 
excesso de alimentos. Se estiver 
sobrecarregado, os alimentos podem cair 
e feri-lo a si e danificar o frigorífico ao 
abrir a porta. 

  Nunca coloque objetos no topo do 
frigorífico, visto que estes podem cair 
quando se abre ou fecha a porta do 
mesmo. 

  Como precisam de um controlo de 
temperatura exata, as vacinas, 
medicamentos sensíveis ao 
aquecimento, materiais científicos, etc., 
não deverão ser guardados no frigorífico. 
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  Se não for utilizado por um longo período 
de tempo, o frigorífico deve ser desligado da 
tomada. Qualquer possível problema no 
cabo elétrico poderá resultar em incêndio. 

  A extremidade da ficha elétrica deverá ser 
limpa regularmente com um pano seco; 
caso contrário, poderá provocar incêndio. 

  O frigorífico pode mover-se se os pés não 
estiverem devidamente fixados ao piso. O 
ajuste seguro e apropriado dos pés ao piso 
impede que o frigorífico se mova. 

  Ao transportar o frigorífico, não o segure 
pelo puxador da porta. Caso o faça, ele 
poderá quebrar-se. 

  Se posicionar o seu frigorífico próximo de 
outro frigorífico ou arca frigorífica, a 
distância entre os aparelhos deve ser de, 
pelo menos, 8 cm. Caso contrário, as 
paredes laterais adjacentes podem 
humedecer. 

Para produtos com um 
dispensador de água; 
 

A pressão da conduta de água deve ser 
de, no mínimo, 1 bar. A pressão da 
conduta de água deve ser de, no 
máximo, 8 bar. 
  Use apenas água potável. 
 

Segurança com crianças 
 

  Se a porta possuir uma fechadura, a 
chave deverá ser mantida afastada do 
alcance das crianças. 
 

  As crianças devem ser vigiadas para 
impedir que brinquem com o produto. 
 

Conformidade com a Diretiva 
WEEE e Eliminação do Produto 

O símbolo   no produto ou na 
embalagem indica que este produto não 
pode ser tratado como lixo doméstico 
normal. Ao contrário, deve ser 
encaminhado para o ponto de recolha 
aplicável para a reciclagem de 
equipamentos elétricos e eletrónicos. Ao 
assegurar que este equipamento seja 
eliminado corretamente, ajudará a 
prevenir potenciais efeitos negativos para 
o meio ambiente e para a saúde humana, 
causados pela eliminação inadequada 
deste produto. Para informações mais 
detalhadas sobre a reciclagem deste 
produto, contacte a câmara municipal 
local, o serviço de recolha de lixo 
doméstico ou a loja onde adquiriu o 
produto. 
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Informação sobre a embalagem 
 

Os materiais de embalagem do produto são 

fabricados a partir de materiais recicláveis, 

de acordo com as nossas Normas 

Ambientais Nacionais. Não elimine os 

materiais de embalagem junto com o lixo 

doméstico ou outro tipo de lixo. Encaminhe-

os para um ponto de recolha de materiais 

de embalagem indicado pelas autoridades 

locais. 

Não se esqueça! 

 Qualquer substância reciclada é uma 

matéria indispensável para a natureza e 

para o nosso património de recursos 

nacionais. 

 Se quer contribuir para a reavaliação dos 

materiais de embalagem, pode consultar as 

suas organizações ambientalistas ou os 

municípios da zona onde reside. 
 

Aviso HCA 
 

Se o sistema de arrefecimento do seu 
produto contém R600a: 
Este gás é inflamável. Por isso, tenha 

cuidado em não danificar o sistema de 

arrefecimento e a tubagem durante o uso e 

transporte. No caso de algum dano, 

mantenha o seu produto longe de 

potenciais fontes de fogo que possam fazer 

com que o produto se incendeie e ventile o 

compartimento no qual a unidade está 

colocada. 

 O tipo de gás usado no produto está 

indicado na etiqueta de características 

localizada na parede esquerda no interior 

do frigorífico. 

 Nunca elimine o seu produto no fogo. 

O que se pode fazer para 

economizar energia 
 

 Não deixe as portas do seu frigorífico 

abertas durante muito tempo. 
 

 Não coloque alimentos ou bebidas 

quentes no seu frigorífico. 
 

 Não sobrecarregue o seu frigorífico para 

que a circulação do ar no interior não seja 

dificultada. 
 

 Não instale o seu frigorífico sob a luz 

solar direta ou próximo de aparelhos que 

emitem calor, tais como fornos, máquinas 

de lavar louça ou radiadores. O seu 

frigorífico deverá ser instalado com uma 

distância mínima de 30 cm de quaisquer 

fontes de calor e, pelo menos, a mais de 5 

cm de fogões elétricos. 
 

 Certifique-se de que mantém os seus 

alimentos em recipientes fechados. 
 

 Para produtos com um compartimento de 

congelador; Pode armazenar uma 

quantidade máxima de alimentos no 

congelador se remover a prateleira ou 

gaveta do congelador. O valor do consumo 

de energia indicado no seu frigorífico foi 

determinado removendo a prateleira do 

congelador ou a gaveta e com carga 

máxima. Não existe qualquer risco em 

utilizar uma prateleira ou gaveta de acordo 

com as formas e tamanhos dos alimentos 

a serem congelados. 
 

  Descongelar os alimentos congelados 

no compartimento do frigorífico poupará 

energia e preservará a qualidade dos 

alimentos. 
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Instalação 3 

 No caso de a informação dada no 
manual do utilizador não ser tida em 
consideração, o fabricante não assumirá 
qualquer responsabilidade por isso. 
 

Pontos a ter em atenção ao 
recolocar o frigorífico 
 

1. O seu frigorífico deve ser desligado. 
Antes do transporte do seu frigorífico, ele 
deverá ser esvaziado e limpo. 
2. Antes de o voltar a embalar, as 
prateleiras, acessórios gaveta para frutos 
e legumes, etc. que se encontram no 
interior do seu frigorífico devem ser fixas 
com fita adesiva e protegidas contra 
impactos. A embalagem deve ser 
fechada com uma fita grossa ou cordas 
sólidas e devem ser rigorosamente 
seguidas as regras de transporte da 
embalagem. 
3. A embalagem original e os materiais 
de esponja deverão ser guardados para 
transportes ou deslocações futuras. 
 

Antes de colocar o frigorífico em 
funcionamento, 
 

 Antes de iniciar a utilização do seu 
frigorífico, verifique o seguinte: 
1. Limpe o interior do frigorífico conforme 
recomendado na secção "Manutenção e 
limpeza". 
 

2. Ligue a ficha do frigorífico à tomada da 
parede. Quando a porta do frigorífico é 
aberta, a luz interior acende-se. 
 

3. Quando o compressor começa a 
funcionar, ouvir-se-á um som. O líquido e 
os gases no interior do sistema de 
refrigeração também podem fazer algum 
ruído, mesmo que o compressor não 
esteja a funcionar, o que é perfeitamente 
normal. 
 

4. As arestas da frente do frigorífico 
podem ficar quentes. Isto é normal. Estas 
arestas são projetadas para ficarem 
quentes, a fim de evitar a condensação. 
 

Ligação elétrica 
 

 Ligue o seu produto a uma tomada de 
terra que esteja protegida por um fusível 
com a capacidade apropriada. 
Importante: 
 

 A ligação deve estar em concordância 
com os regulamentos nacionais. 
 A ficha de alimentação deverá estar 
facilmente acessível após a instalação. 
 

  A segurança elétrica do seu frigorífico 
apenas poderá ser garantida se o 
sistema de ligação à terra da sua casa 
estiver em conformidade com as normas. 
 

  A tensão indicada na etiqueta 
localizada no lado esquerdo interior do 
seu equipamento deve ser igual à tensão 
da sua rede elétrica. 
 

  Não devem ser usados cabos de 
extensão e fichas multiusos para a 
ligação. 
 

Um cabo de alimentação danificado 
deve ser substituído por um eletricista 
qualificado. 

  O produto não deve ser utilizado 
antes de ser reparado! Há risco de 
choque elétrico! 
 

Eliminação da embalagem 
 

 Os materiais de embalagem podem ser 

perigosos para as crianças. Guarde os 

materiais da embalagem fora do alcance 

das crianças ou elimine-os, classificando-

os de acordo com as instruções sobre o 

lixo determinadas pelas suas autoridades 

locais. Não os deite fora juntamente com 

o lixo doméstico, mas sim em locais de 

recolha de embalagens designados pelas 

autoridades locais. 

 A embalagem do seu frigorífico é 

produzida com materiais recicláveis. 
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Eliminação do seu frigorífico 

velho 
 

Elimine o seu frigorífico velho sem causar 

qualquer perigo para o meio ambiente. 

 Pode consultar o seu revendedor 

autorizado ou o centro de recolha do lixo 

do seu município a respeito da 

eliminação do seu frigorífico. 
 

 Antes de se desfazer do seu frigorífico, 

corte a ficha elétrica e, se houver trincos 

nas portas, deixe-os inutilizados, a fim de 

proteger as crianças contra qualquer 

perigo. 
 

Colocação e instalação 
 

  Se a porta de entrada do 

compartimento onde o frigorífico será 

instalado não for suficientemente larga 

para que ele passe, contacte o serviço de 

assistência autorizado para que possam 

remover as portas do seu frigorífico e 

fazê-lo passar de lado através da porta. 

1. Instale o seu frigorífico num local que 

permita fácil acesso. 

2. Mantenha o seu frigorífico longe das 

fontes de calor, lugares húmidos e luz 

solar direta. 

3. Deve existir uma circulação de ar 

adequada à volta do seu frigorífico, para 

que obtenha um funcionamento eficiente. 

Se o frigorífico for colocado numa 

reentrância da parede, deve haver uma 

distância mínima de 5 cm do teto e, pelo 

menos, 5 cm da parede. Não coloque o 

seu produto sobre materiais como 

tapetes e carpetes. 

4. Coloque o seu frigorífico num 

pavimento uniforme para evitar 

solavancos. 

 

Substituir a lâmpada de 
iluminação 
 

 Para substituir a lâmpada utilizada para 
a iluminação do seu frigorífico, contacte o 
seu Serviço de Assistência Autorizado. 
 A(s) lâmpada(s) usada(s) neste aparelho 
não é ou não são adequada(s) para a 
iluminação do espaço. A finalidade desta 
lâmpada é auxiliar o utilizador a colocar 
produtos alimentares no 
frigorífico/congelador, de uma forma 
confortável e segura. 
As lâmpadas usadas neste aparelho têm 
de suportar condições físicas extremas, 
tais como temperaturas abaixo de -20ºC. 
 

Alterar a direção da abertura da 
porta 
 

 A direção de abertura da porta do seu 
frigorífico pode ser modificada de acordo 
com o local onde está utilizá-lo. Se 
necessário, contacte o seu Serviço de 
Assistência Autorizado mais próximo. 
 

Ajuste dos pés 
 

 Se o seu frigorífico estiver desnivelado; 
 Pode nivelar o seu frigorífico rodando os 
seus pés frontais conforme ilustrado na 
figura. O canto onde está o pé é baixado 
quando roda na direção da seta preta e 
levantado quando roda na direção 
oposta. Peça ajuda a alguém para erguer 
ligeiramente o frigorífico, facilitará este 
processo. 
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Preparação 4 

  O seu frigorífico deverá ser instalado a 

uma distância mínima de 30 cm de 

quaisquer fontes de calor, tais como 

placas, fornos, aquecimento central e 

fogões, e de 5 cm de fornos elétricos, e 

não deverá ficar exposto diretamente à 

luz solar. 
 

  A temperatura ambiente da  onde 

instalar o seu frigorífico não deve ser 

inferior a 10 ºC. Utilizar o seu frigorífico 

em condições de temperatura mais 

baixas não é recomendado tendo em 

vista a sua eficiência. 
 

 Certifique-se de que o interior do seu 

frigorífico é cuidadosamente limpo. 
 

 Se forem instalados dois frigoríficos 

lado a lado, deverá existir uma distância 

mínima de 2 cm entre eles. 
 

 Quando utilizar o seu frigorífico pela 

primeira vez, cumpra as seguintes 

instruções durante as seis horas iniciais. 
 

 A porta não deverá ser aberta 

frequentemente. 
 

 Deve começar a funcionar vazio, sem 

alimentos no interior. 
 

 Não retire a ficha da tomada do seu 

frigorífico. No caso de uma falha de 

energia inesperada, consulte os avisos 

na secção "Soluções recomendadas para 

os problemas". 
 

 A embalagem original e os materiais de 

esponja deverão ser guardados para 

transportes ou deslocações futuras. 



 

Utilizar o seu frigorífico 
 

5 
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Painel indicador 
 

O painel indicador permite-lhe definir a 
temperatura e controlar as outras funções 
relacionadas com o produto, sem abrir a 
porta do mesmo. Baste pressionar as 
inscrições nos botões relevantes para as 
definições de função. 
1. Indicador de falha de energia / 
temperatura elevada / aviso de erro 

Este indicador (!) acende-se durante 

falhas de energia, falhas devidas a alta 
temperatura e avisos de erro. 
Durante falhas de energia continuadas, a 
temperatura mais alta  que o 
compartimento do congelador alcançar 
piscará no mostrador digital. Depois de 
verificar os alimentos localizados no 
compartimento do congelador ( ) 
pressione o botão de desligar o alarme 
para eliminar o aviso. 
Por favor, consulte a secção “remediação 
aconselhada para resolução de 
problemas” no seu manual, se verificar 
que este indicador está iluminado. 
 

 

2. Função de poupança de energia 
(Visor desligado):  
Se as portas do produto forem mantidas 
fechadas por um longo tempo, a função 
de poupança de energia é activada 
automaticamente após 1 minuto eo 
símbolo de poupança de energia é 
iluminado. ( ) Quando é ativada a 
função de poupança de energia, todos 
os símbolos no visor, para além do 
símbolo de poupança de energia, se 
desligarão. Quando a função de 
poupança de energia é ativada, se 
nenhum botão for pressionado ou se a 
porta estiver aberta, a função de 
economia de energia será cancelada e 
os símbolos no visor irão voltar ao 
normal.  

A função de poupança de energia é 
ativada durante a entrega da fábrica e 
não pode ser cancelada. 

*Opcional: As figuras deste guia do utilizador são exemplos e podem não coincidir 
perfeitamente com o seu produto. Se o seu produto não compreende as partes 
relevantes, é porque a informação se refere a outros modelos. 
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3.Função de refrigeração rápida 
Pressione este botão para ativar ou 
desativar a função de arrefecimento 

rápido.( ) 
CUse a função de arrefecimento rápido 
quando quiser arrefecer rapidamente os 
alimentos colocados no compartimento 
do frigorífico. Se quiser refrigerar 
grandes quantidades de alimentos 
frescos, ative esta função antes de 
colocar os alimentos no produto. 
CSe não a cancelar, a refrigeração 
rápida cancelar-se-á automaticamente 
após 1 hora ou quando o compartimento 
do frigorífico atingir a temperatura 
pretendida. 

Esta função não é reativada quando a 
energia é restabelecida após alguma 
falha elétrica. 
4. Botão de definição da temperatura do 
compartimento do refrigerador 
Prima este botão para ajustar a 
temperatura do compartimento do 
frigorífico para 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 8... 
respetivamente. Prima este botão para 
definir a temperatura pretendida para o 

compartimento do refrigerador. ( ) 

5.Função Férias 
Para ativar a função de férias, mantenha 

premido este botão ( ) durante 3 
segundos e o indicador de modo de 
férias ( ) será ativado. 
Quando a função de férias é ativada, 
aparecerá “- -” no indicador de 
temperatura do compartimento do 
frigorífico e não será realizado qualquer 
arrefecimento ativo no compartimento do 
frigorífico. 
Não é adequado manter os alimentos no 
compartimento do refrigerador quando 
esta função está ativada. Os outros 
compartimentos continuarão a ser 
arrefecidos, de acordo com a 
temperatura que têm definida.  
Para cancelar esta função prima 
novamente o botão da função Férias.  
 

Não é adequado manter os alimentos no 
compartimento do refrigerador quando 
esta função está ativada. Os outros 
compartimentos continuarão a ser 
arrefecidos, de acordo com a 
temperatura que têm definida.  

Para cancelar esta função prima 
novamente o botão da função Férias.  

6. Aviso de alarme desligado:  
Em caso de alarme de falha de 
energia/temperatura elevada, depois de 
verificar os alimentos localizados na no 
compartimento do congelador pressione 
o botão de desligar ( ) para eliminar o 
aviso.  

7. Bloqueio de teclas  
Prima o botão de bloqueio de teclas 

( 3”) continuamente durante 3 
segundos. O símbolo de bloqueio de 

teclas ( ) irá acender-se e o modo de 
bloqueio de teclas será ativado. Os 
botões não funcionarão se o modo de 
Bloqueio de teclas estiver ativo. Prima o 
botão de bloqueio de teclas 
continuamente durante 3 segundos. O 
ícone de bloqueio de teclas apagar-se-á 
e o modo de bloqueio de tecla ficará 
inativo.  

Pressione o botão de bloqueio de 
teclas se quiser evitar que se altere a 
definição de temperatura do refrigerador 

( 3”).  

8. Eco Fuzzy  
Pressione e mantenha em baixo o botão 
Eco Fuzzy para ativar a função Eco 
Fuzzy. O frigorífico começará a funcionar 
no modo mais económico, pelo menos 6 
horas depois e o indicador de utilização 
económica acenderá enquanto a função 

estiver ativa ( ). Pressione e mantenha 
em baixo o botão Eco Fuzzy durante 3 
segundos para desativar a função Eco 
Fuzzy.  

Este indicador é iluminado após 6 horas 
quando a função Eco Fuzzy é ativada. 
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9. Botão de definição da temperatura 
do compartimento do congelador  
Prima este botão para ajustar a 
temperatura do compartimento do 
congelador para -18,-19, -20,-21,-22,-23, 
-24,-18... respetivamente. Prima este 
botão para definir a temperatura 
pretendida para o compartimento do 

congelador.(  )  

10. Indicador off icematic (apenas em 
produtos com máquina icematic)  

Indica se a função icematic está ligada 
ou desligada. (0/03’’) Se estiver Ligado, o 
icematic não está a funcionar. Para fazer 
funcionar o Icematic de novo, pressione 
e segure o botão On-Off (Ligar/Desligar) 
durante 3 segundos.  

O fluxo de água do reservatório será 
interrompido quando está função for 
selecionada. No entanto, o gelo já 
existente pode ser tirado do Icematic.  

11. Botão da função “Quick Freeze” 
/Botão icematic ligado ou desligado  
Prima este botão para ativar ou desativar 
a função de congelação rápida. Quanto 
ativar a função, o compartimento do 
congelador será arrefecido até uma 
temperatura mais baixa do que o valor 

definido.( )  

Para ligar e desligar o Icematic 
pressione-o e segure-o em baixo durante 
3 segundos (apenas em produtos com 
máquina icematic). 
Use a função de congelamento rápido 
quando quiser congelar rapidamente os 
alimentos colocados no compartimento 
do frigorífico. Se quiser congelar grandes 
quantidades de alimentos frescos, ative 
esta função antes de colocar os 
alimentos no frigorífico.  

Se não a cancelar, a Congelação 
Rápida cancelar-se-á automaticamente 
após 25 horas ou quando o 
compartimento do frigorífico atingir a 
temperatura pretendida.  

Esta função não é reativada quando a 
energia é restabelecida após alguma 
falha elétrica.  
 

Sistema de arrefecimento duplo: 
 

 O seu frigorífico está equipado com 
dois sistemas separados de 
arrefecimento, para arrefecer o 
compartimento para alimentos frescos e 
o compartimento do congelador. Assim, 
o ar no compartimento para alimentos 
frescos e no compartimento do 
congelador não se mistura. 
Graças a estes dois sistemas separados 
de arrefecimento, a velocidade de 
arrefecimento é muito mais alta do que 
em outros tipos de frigoríficos. Os odores 
dos compartimentos não se misturam. 
Também ocorre uma poupança adicional 
de energia, já que a descongelação é 
realizada individualmente. 
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2. Tenha um cuidado especial para não
misturar alimentos já congelados com
alimentos frescos.

3. Certifique-se de que os alimentos crus
não estão em
contacto com alimentos cozinhados no
frigorífico.

4. O volume máximo de armazenamento
de alimentos congelados é atingido sem
usar as gavetas localizadas no
compartimento do congelador.
5. É recomendado que coloque os
alimentos na prateleira superior do
congelador para uma congelação inicial.

Compartimento para guardar 

alimentos perecíveis (baixa 

temperatura /-2 0C - +3 0C). 

Este compartimento foi concebido para 
guardar alimentos congelados que 
podem ser descongelados lentamente 
(carne, peixe, galinha, etc.) conforme for 
necessário. O compartimento de baixa 
temperatura é o local mais frio do 
frigorífico, onde os produtos lácteos 
(queijo, manteiga), carne, peixe ou 
galinha podem ser guardados em 
condições ideais de armazenamento. 
Os vegetais e/ou frutos não devem ser 
colocados neste compartimento. 

Congelar alimentos frescos 

 Envolva ou cubra os alimentos antes de
colocá-los no frigorífico.

 Os alimentos quentes devem ser
arrefecidos à temperatura ambiente antes
de serem colocados no frigorífico.

 Os alimentos que pretende congelar
devem ser frescos e de boa qualidade.

 Os alimentos devem estar repartidos em
porções de acordo com o quotidiano
familiar ou as necessidades de consumo
de refeições.

 Os alimentos deverão ser embalados de
uma forma hermética para evitar que
sequem, mesmo que venham a ser
guardados durante pouco tempo.

 Os materiais a serem utilizados para
embalar os alimentos deverão resistentes
ao frio e à humidade e também devem ser
herméticos. O material das embalagens
dos alimentos deve ser durável e ter uma
espessura suficiente. Caso contrário, os
alimentos congelados podem perfurar a
embalagem. É importante que a
embalagem fique devidamente fechada
para garantir o armazenamento seguro
dos alimentos.

 Os alimentos congelados deverão ser
usados imediatamente depois de serem
descongelados e nunca deverão ser
congelados de novo.

 A colocação de alimentos quentes no
compartimento do congelador obriga o
sistema de refrigeração a um
funcionamento contínuo até à completa
congelação dos alimentos.

 Para obter os melhores resultados,
tenha em conta as instruções a seguir
apresentadas.
1. Não congele grandes quantidades de
alimentos de uma só vez. A qualidade dos
alimentos é melhor preservada quando a
congelação atinge o interior no menor
tempo possível.



Definição do 

compartimento do 

congelador 

Definição do 

compartimento 

do frigorífico 

Explicações 

-18°C 4°C Esta é a definição normal recomendada. 

-20, -22 ou -24°C 4°C 
Estas definições são recomendadas quando 

a temperatura ambiente excede 30 ºC. 

Congelação Rápida 

(Quick Freeze) 
4°C 

Utilize quando quiser congelar os seus 

alimentos rapidamente. Recomenda-se a 

utilização desta função para manter a 

qualidade da carne e do peixe. 

-18°C ou mais frio 2°C 

Se achar que o compartimento do frigorífico 

não está suficientemente frio devido às 

condições quentes ou à frequente abertura e 

fecho da porta. 

-18°C ou mais frio

Refrigeração 

rápida (Quick 

Fridge) 

Pode utilizá-la quando o compartimento do 

seu frigorífico estiver sobrecarregado ou se 

desejar arrefecer rapidamente os seus 

alimentos. Recomenda-se que ative a função 

de refrigeração rápida 4-8 horas antes de 

colocar os alimentos. 

Prateleiras do 

compartimento 

do congelador 

Diversos alimentos 

congelados, tais como 

carne, peixe, gelado, 

legumes, etc. 

Suporte para 

ovos 
Ovo 

Prateleiras do 

compartimento 

do frigorífico 

Alimentos em panelas, 

pratos cobertos e 

recipientes fechados 

Prateleiras da 

porta do 

compartimento 

do frigorífico 

Pequenos alimentos 

embalados ou bebidas 

(tais como leite, sumo de 

frutas e cerveja) 

Gaveta para 

vegetais e fruta 
Vegetais e fruta 

Compartimento 

da zona fria 

Iguarias (queijo, 

manteiga, chouriços, etc.) 

Colocação dos alimentos Recomendação para a preservação 
de alimentos congelados 

 Os alimentos embalados pré-congelados
devem ser armazenados de acordo com as
instruções do fabricante do alimento num
compartimento de armazenamento de
alimentos congelados.
 Para garantir que a alta qualidade
fornecida pelo fabricante e revendedor de
alimentos congelados seja mantida,
deverão ser observados os pontos
seguintes:
1. Coloque as embalagens no congelador
o mais rapidamente possível após a
aquisição.
2. Certifique-se de que o conteúdo das
embalagens se encontra etiquetado e
datado.
3. Não ultrapasse as datas de validade
mencionadas nas embalagens.

Descongelação 

O compartimento do congelador 
descongela-se automaticamente. 
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Recomendações para o 

compartimento de alimentos 

frescos 
 

*opcional 
 

Não permita que os alimentos 

toquem no sensor de temperatura no 

compartimento dos alimentos 

frescos. Para permitir que o 

compartimento de alimentos frescos 

mantenha a sua temperatura de 

armazenamento ideal, o sensor não 

pode ser obstruído pelos alimentos. 

 Não coloque alimentos quentes no 

seu equipamento. 

Informação sobre congelação 
profunda (deep-freeze) 
 

 Os alimentos devem ser congelados tão 
rapidamente quanto possível quando são 
colocados num congelador para os conservar 
com boa qualidade. 
 A norma TSE exige (segundo determinadas 
condições de medição) que o frigorífico 
congele pelo menos 4,5 kg de alimentos de 
uma temperatura ambiente a 32 °C até uma 
temperatura de -18 °C ou mais baixa dentro 
de 24 horas por cada 100 litros de volume do 
congelador. 
 É possível manter os alimentos durante muito 
tempo apenas a temperaturas de -18 ºC ou 
inferiores. 
 Poderá manter a frescura dos alimentos 
durante muitos meses (a - 18 ºC ou a 
temperaturas mais baixas no congelador). 

AVISO!  
 Os alimentos devem estar repartidos em 
porções de acordo com o quotidiano familiar 
ou as necessidades de consumo de refeições. 
 Os alimentos deverão ser embalados de 
uma forma hermética para evitar que sequem, 
mesmo que venham a ser guardados durante 
pouco tempo. 
 Materiais necessários para embalagem: 
 Fita adesiva resistente ao frio 
 Etiqueta autocolante 
 Anéis de borracha 
 Esferográfica 
 Os materiais a ser utilizados para embalar os 
alimentos deverão ser à prova de rompimento 
e resistentes ao frio, humidade, odores, óleos 
e ácidos. 
 Não deverá permitir que os alimentos a 
serem congelados entrem em contacto com 
os artigos congelados anteriormente para 
evitar a sua descongelação parcial. Os 
alimentos descongelados devem ser 
consumidos e não devem ser novamente 
congelados. 
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Manutenção e limpeza 6 

Nunca utilize agentes de limpeza ou 

água que contenha cloro para limpar as 

superfícies externas e as partes 

cromadas do produto. O cloro provoca a 

corrosão de tais superfícies metálicas. 
 

Proteção das superfícies 

plásticas 

  Não coloque óleos líquidos ou 

alimentos cozinhadas em óleo no seu 

frigorífico, em recipientes abertos, já que 

podem danificar as superfícies plásticas 

do seu frigorífico. No caso de derrame 

ou salpicos de óleo nas superfícies 

plásticas, limpe e enxague a parte 

correspondente da superfície com água 

morna. 

  Nunca use gasolina, benzeno ou 

substâncias semelhantes para a 

limpeza.  

 Recomendamos que desligue a ficha do 

equipamento da tomada antes da 

limpeza.  

 Nunca utilize na limpeza objetos 

abrasivos ou pontiagudos, sabões, 

produtos de limpeza doméstica, 

detergentes ou ceras abrilhantadoras.  

  Utilize água morna para limpar o 

exterior do seu frigorífico e seque-o com 

um pano.  

  Utilize um pano humedecido numa 

solução composta por uma colher de 

chá de bicarbonato de soda dissolvido 

em cerca de meio litro de água para 

limpar o interior e depois seque-o.  

  Certifique-se de que não entra água no 

compartimento da lâmpada e nos outros 

itens elétricos.  

  Se o seu frigorífico não for utilizado 

durante um longo período de tempo, 

remova o cabo de alimentação, retire 

todos os alimentos, limpe-o e deixe a 

porta entreaberta.  

 Verifique regularmente as borrachas 

vedantes da porta, para se assegurar 

que estão limpas e sem restos de 

alimentos.  

 Para remover os suportes da porta, 

retire todo o seu conteúdo e, em 

seguida, basta empurrar 

cuidadosamente o seu suporte para 

cima a partir da base. 
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Resolução de problemas 7 

O frigorífico não funciona.  

• A ficha não está corretamente introduzida na tomada. >>> Introduza a ficha na 
tomada de forma segura. 
• O fusível da tomada à qual o frigorífico está ligado ou o fusível principal está 
queimado. >>> Verifique o fusível. 

Condensação na parede lateral do compartimento do frigorífico (MULTIZONA, 
CONTROLO DE FRIO e ZONA FLEXI). 

• O ambiente está muito frio. >>>Não instale o frigorífico em locais onde a 
temperatura desça abaixo dos 10°C. 
• A porta foi aberta frequentemente. >>>Não abra e feche frequentemente a porta do 
frigorífico. 
• O ambiente está muito húmido. >>>Não instale o seu frigorífico em locais muito 
húmidos. 
• Os alimentos que contêm líquidos foram guardados em recipientes abertos. 
>>>Não guarde alimentos que contêm líquidos em recipientes abertos. 
• A porta do frigorífico foi deixada entreaberta. >>> Feche a porta do frigorífico. 
• O termóstato está ajustado para um nível muito frio. >>> Coloque o termóstato a 
um     nível adequado. 

 O compressor não está a funcionar 

• A proteção térmica do compressor deixará de funcionar durante falhas elétricas 
repentinas ou quando se retira ou coloca a ficha elétrica, já que a pressão 
refrigerante no sistema de arrefecimento do frigorífico ainda não se encontra 
estabilizada. O frigorífico voltará a funcionar aproximadamente 6 minutos depois. 
Contacte o serviço de assistência se o frigorífico não começar a funcionar no fim 
deste período. 
• O frigorífico está no ciclo de descongelação. >>>Isto é normal num frigorífico de 
descongelação totalmente automática. O ciclo de descongelação ocorre 
periodicamente. 
• O frigorífico não está ligado à tomada. >>>Certifique-se de que a ficha está 
encaixada na tomada. 
• As definições de temperatura não foram corretamente efetuadas. >>> Selecione 
um valor de temperatura adequada. 
• Houve um corte de corrente. >>>O frigorífico voltará ao funcionamento normal 
quando a energia for restabelecida. 

O ruído de funcionamento aumenta quando o frigorífico está a funcionar. 

• O desempenho de funcionamento do frigorífico pode variar devido às alterações na 
temperatura ambiente. Isso é normal e não é uma falha. 

 

Reveja esta lista antes de contactar o serviço de assistência. Isso poupará o seu tempo 
e dinheiro. Esta lista abrange as reclamações frequentes resultantes de defeitos de 
fabrico ou utilização do material. Algumas das funções descritas aqui podem não existir 
no seu produto. 
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O frigorífico está a funcionar frequentemente ou durante um longo período de 
tempo. 

• O novo produto poderá ser mais largo do que o anterior. Os frigoríficos maiores 
operam por um período maior de tempo. 
• A temperatura do local poderá estar muito alta. >>>É normal que o produto funcione 
durante longos períodos num ambiente quente. 
• O frigorífico foi ligado à tomada há pouco tempo ou carregado com alimentos. 
>>>Quando o frigorífico foi ligado ou foi carregado com alimentos recentemente, 
demorará mais tempo a atingir a temperatura definida. Isto é normal. 
• Podem ter sido colocadas recentemente grandes quantidades de alimentos quentes 
no frigorífico. >>>Não coloque alimentos quentes no frigorífico. 
• As portas podem ter sido abertas frequentemente ou deixadas entreabertas durante 
muito tempo. >>>O ar quente que entrou no frigorífico faz com que o mesmo tenha 
que funcionar por períodos mais longos. Não abra frequentemente as portas. 
• A porta do compartimento do frigorífico ou do congelador pode ter sido deixada 
entreaberta.>>> Verifique se as portas estão completamente fechadas. 
• O frigorífico está ajustado para uma temperatura muito baixa. >>>Ajuste a 
temperatura do frigorífico para um grau mais quente e aguarde até que a temperatura 
seja atingida. 
• O vedante da porta do frigorífico ou do congelador pode estar sujo, gasto, roto ou 
não ajustado corretamente. >>> Limpe ou substitua o vedante. O vedante 
danificado/roto faz com que o frigorífico funcione por um período de tempo maior para 
manter a temperatura atual. 

A temperatura do congelador está muito baixa, enquanto que a temperatura do 
frigorífico é suficiente. 

• A temperatura do congelador está ajustada para um valor muito baixo.>>>Ajuste a 
temperatura do congelador para um grau mais quente e verifique. 

A temperatura do frigorífico está muito baixa, enquanto que a temperatura do 
congelador é suficiente. 

• A temperatura do frigorífico está ajustada para um valor muito baixo.>>>Ajuste a 
temperatura do frigorífico para um grau mais quente e verifique. 

Os alimentos guardados nas gavetas do compartimento do frigorífico estão 
congelados. 

• A temperatura do frigorífico está ajustada para um valor muito alto.>>>Ajuste a 
temperatura do frigorífico para um grau mais baixo e verifique. 

A temperatura no frigorífico ou no congelador é muito alta. 

• A temperatura do frigorífico está ajustada para um valor muito alto.>>>A definição da 
temperatura do compartimento do frigorífico tem efeito sobre a temperatura do 
congelador. Altere a temperatura do frigorífico ou do congelador e espere até que os 
compartimentos relevantes atinjam a temperatura suficiente. 
• As portas são abertas frequentemente ou foram deixadas entreabertas durante 
muito tempo. >>> Não abra as portas frequentemente. 
• A porta está entreaberta. >>> Feche a porta completamente. 
• O frigorífico foi ligado ou foi carregado recentemente com alimentos. >>> Isto é 
normal. 
Quando o frigorífico é ligado ou carregado com alimentos recentemente, demorará 
bastante tempo para que atinja a temperatura definida. 
• Podem ter sido colocadas recentemente grandes quantidades de alimentos quentes 
no frigorífico. >>>Não coloque alimentos quentes no frigorífico. 
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Vibrações ou ruído. 

• O chão não está nivelado ou não é estável. >>>Se o frigorífico balança quando é 
movido lentamente, equilibre-o ajustando os respetivos pés. Certifique-se também 
de que o pavimento é suficientemente forte para suportar o frigorífico e nivelado. 
• Os artigos colocados sobre o frigorífico poderão provocar ruídos. >>> Remova os 
objetos colocados em cima do frigorífico. 

Há ruídos que surgem do frigorífico, como líquidos a correr ou a gotejar, etc. 

• Os fluxos de gás e líquidos acontecem de acordo com os princípios de 
funcionamento do seu frigorífico. Isso é normal e não é uma falha. 

O frigorífico faz um assobio. 

• São utilizadas ventoinhas para arrefecer o frigorífico. Isso é normal e não é uma 
falha. 

Condensação nas paredes internas do frigorífico. 

• O tempo quente e húmido aumenta a formação de gelo e de condensação. Isso é 
normal e não é uma falha. 
• As portas são abertas frequentemente ou foram deixadas entreabertas durante 
muito tempo. >>> Não abra as portas frequentemente. Feche-as se estiverem 
abertas. 
• A porta está entreaberta. >>> Feche a porta completamente. 

Há ocorrência de humidade no exterior do frigorífico ou entre as portas. 

• Poderá existir humidade no ar; isto é bastante normal no tempo húmido. Quando a 
humidade for menor, a condensação irá desaparecer. 

Maus odores dentro do frigorífico. 

• Não tem sido realizada uma limpeza regular. >>>Limpe regularmente o interior do 
frigorífico com uma esponja, água morna ou carbonato dissolvido em água. 
• Alguns recipientes ou materiais de embalagem poderão provocar o cheiro. >>> 
Use um recipiente diferente ou uma marca diferente de material de embalagem. 
• Os alimentos são colocados no frigorífico em recipientes não tapados. 
>>>Mantenha os alimentos em recipientes fechados. Os microrganismos que se 
propagam a partir de recipientes não tapados poderão provocar odores 
desagradáveis. 
• Retire do frigorífico os alimentos que atingiram as datas de validade e que se 
estragaram. 

A porta não fecha. 

• As embalagens dos alimentos impedem que a porta feche. >>> Recoloque as 
embalagens que estão a obstruir a porta. 
• O frigorífico não está totalmente nivelado sobre o pavimento.>>> Ajuste os pés 
para equilibrar o frigorífico. 
• O chão não está nivelado ou não é suficientemente forte. >>>Certifique-se de que 
o piso está nivelado e que é capaz de suportar o frigorífico. 

As gavetas para vegetais e fruta estão bloqueadas. 

• Os alimentos estão a tocar no teto da gaveta. >>> Reorganize os alimentos dentro 
da gaveta. 

 



Leggere innanzitutto questo manuale utente! 

Gentile Cliente, 

Ci auguriamo che l'articolo da Lei scelto, prodotto in moderni stabilimenti e sottoposto ai 

più severi controlli di qualità, risponda interamente alle Sue esigenze. 

Leggere, pertanto, il manuale per intero con attenzione prima di utilizzare l'apparecchio 

e conservarlo come riferimento. Se l'apparecchio viene dato a terzi, dare anche il 

manuale utente. 

Questo manuale utente aiuta a utilizzare l'apparecchio in modo veloce e sicuro. 

 Leggere le istruzioni per l'uso prima di installare e utilizzare l'apparecchio.

 Assicurarsi di leggere le istruzioni di sicurezza.

 Conservare il presente manuale in un luogo facilmente accessibile per eventuali

future consultazioni.

 Leggere gli altri documenti allegati all'apparecchio.

Ricordare che questo manuale utente è applicabile anche per diversi altri modelli. Le 

differenze tra i modelli saranno identificate nel manuale.  

Spiegazione dei simboli 

In tutto questo manuale utente si utilizzano i simboli che seguono: 

 Informazioni importanti o consigli utili.

Segnale di avvertimento in caso di situazioni pericolose per la persona o i beni. 

Avvertimento in caso di problemi con il voltaggio.

ATTENZIONE! 

Per garantire un normale funzionamento del frigorifero, che utilizza un refrigerante 
completamente rispettoso dell’ambiente R600a (infiammabile solo in particolari 
condizioni) è necessario osservare le seguenti istruzioni: 
 Non ostacolate la circolazione dell’aria attorno al frigorifero.
 Non utilizzate attrezzi meccanici per accelerare il processo di sbrinamento che non

siano quelli raccomandati dal costruttore.
 Non danneggiate il circuito refrigerante.
 Non utilizzate apparecchi elettrici all’interno dello scomparto di conservazione dei

cibi diversi da quelli raccomandati dal costruttore.

Scansiona il QR code per trovare tutte le informazioni relative all’imballo e come gestirne 
lo smaltimento
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Questo prodotto è dotato di una sorgente di 
illuminazione con classe energetica "G".
La sorgente di illuminazione nel prodotto 
dovrà essere sostituita solo da professionisti 
nel campo della riparazione. 
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1. Pannello di controllo
2. Luce interna
3. Ventola cibi freschi
4. Mensole regolabili dell'armadietto
5. Supporto per bottiglie di vino
6. Vano zero gradi
7. Controllata copertura cassetto

per verdure
8. Cassetto per verdure
9. Vaschetta del ghiaccio

10. Scomparto per il congelamento rapido
11. Scomparti per la conservazione di cibi

congelati
12. Piedi anteriori regolabili
13. Mensole per barattoli
14. Mensola per bottiglie

15. Ventola freezer

Le illustrazioni contenute in questa guida sono schematiche e potrebbero 
non corrispondere esattamente all'apparecchio in uso. Se le parti in oggetto non 
sono incluse nell'apparecchio acquistato, significa che sono da intendersi per 
altri modelli. 
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Importanti avvertenze per la sicurezza2 

Rivedere le informazioni che seguono. 
La mancata osservanza di queste 
informazioni può provocare lesioni o 
danni materiali. 
Quindi tutte le garanzie e gli impegni 
sull’affidabilità diventerebbero privi di 
validità. 
  I pezzi di ricambio originali verranno 
forniti per 10 anni, successivamente alla 
data di acquisto del prodotto. 

Uso previsto 

 Questo apparecchio è destinato ad

essere usato all'interno e in aree chiuse,

ad esempio in casa;

 in ambienti di lavoro chiusi, come

negozi e uffici;

 in strutture chiuse di soggiorno, come

agriturismi, alberghi, pensioni.

 Non deve essere usato all’esterno.

Sicurezza generale 

 Quando si vuole predisporre/raschiare

il prodotto, è consigliabile consultare il

servizio autorizzato per apprendere le

informazioni necessarie e conoscere gli

enti autorizzati.

 Consultare il servizio di manutenzione

autorizzato per tutti i problemi relativi al

frigorifero. Non intervenire o far

intervenire sul frigorifero senza informare

il servizio manutenzione autorizzato.

 Per apparecchi dotati di scomparto

freezer; non mangiare coni gelato o

cubetti di ghiaccio o gelati appena estratti

dal freezer! (Ciò potrebbe causare

sintomi di congelamento in bocca).

 Per apparecchi dotati di scomparto

freezer; non mettere bottiglie e lattine di

bibite liquide nello scomparto del freezer.

Altrimenti potrebbero esplodere.

 Non toccare con le mani gli alimenti

gelati; possono incollarsi ad esse.

 Scollegare il frigorifero prima della

pulizia o dello sbrinamento.

 Il vapore e i materiali per la pulizia

vaporizzati non devono mai essere usati

per pulire e scongelare il frigorifero. In

queste situazioni, il vapore può entrare in

contatto con le parti elettriche e

provocare corto circuito o scossa

elettrica.

 Non usare mai sul frigorifero parti

come piatti o porte come mezzo di

supporto o movimento.

 Non utilizzare dispositivi elettrici

all’interno del frigorifero.

 Non danneggiare le parti in cui circola

il refrigerante con utensili perforanti o

taglienti. Il refrigerante può scoppiare

quando i canali del gas dell’evaporatore,

le estensioni dei tubi o le pellicole

superficiali vengono punti e provocano

irritazioni alla pelle e lesioni agli occhi.

 Non bloccare o coprire le bocchette di

ventilazione dell’elettrodomestico con

nessun tipo di materiale.

 I dispositivi elettrici devono essere

riparati solo da persone autorizzate. Le

riparazioni eseguite da personale non

competente provocano danni

all’utilizzatore.
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 In caso di guasto o durante lavori di 
riparazione e manutenzione, scollegare la 
fornitura d'energia principale spegnendo 
il fusibile principale o scollegando la 
presa dell’apparecchio. 
 

  Non tirare dal cavo quando si estrae la 
spina. 
 

Posizionare le bibite più alte molto 
vicine e in verticale. 
 

  Non conservare mai nel frigorifero 
contenitori spray che contengano 
sostanze infiammabili ed esplosive. 

 

  Non utilizzare apparecchiature 
meccaniche o altri mezzi diversi da quelli 
consigliati dal produttore per accelerare il 
processo di sbrinamento. 
 

  Questo prodotto non può essere usato 
da persone con capacità fisiche, 
sensoriali o mentali ridotte, o che 
manchino di esperienza e conoscenza  
(inclusi bambini), a meno che non 
ricevano la supervisione di una persona 
responsabile della loro sicurezza e che 
darà loro le istruzioni sull'uso 
dell'apparecchio. 

 

  Non utilizzare frigoriferi danneggiati. 
Consultare l'agente per l'assistenza in 
caso di dubbi.  
 

  La sicurezza elettrica del frigorifero è 
garantita unicamente se il sistema di 
messa a terra dell’apparecchiatura è 
conforme agli standard. 
 

  L’esposizione del prodotto a pioggia, 
neve, sole e vento è pericolosa per la 
sicurezza elettrica. 
 

  Contattare l’assistenza autorizzata 
quando ci sono danni ai cavi  in modo da 
evitare pericoli. 
 

  Non collegare mai il frigorifero alla 
presa a muro durante l’installazione. 
  Per evitare il rischio di morte o lesioni 
gravi. 

  Questo frigorifero è destinato solo alla 
conservazione di alimenti. Non deve 
essere usato per altri scopi. 
 

  L'etichetta con le specifiche tecniche si 
trova sulla parete sinistra nella parte 
interna del frigorifero. 
 

  Non collegare mai il frigorifero a 
sistemi di risparmio energetico; 
potrebbero danneggiare il frigorifero. 
 

  Se c'è una luce blu sul frigorifero, non 
guardare la luce con strumenti ottici. 
 

  Per i frigoriferi con controllo manuale, 
attendere almeno 5 minuti per avviare il 
frigorifero dopo un'assenza di elettricità. 
 

  Questo manuale operativo deve 
essere dato al nuovo proprietario 
dell'apparecchio quando il prodotto 
stesso viene dato ad altri. 
 

  Evitare di provocare danni al cavo di 
alimentazione quando si trasporta il 
frigorifero. Piegare il cavo può provocare 
un incendio. Non mettere mai oggetti 
pesanti sul cavo di alimentazione. 
 

  Non toccare la spina con le mani 
bagnate quando si collega l'apparecchio 
alla rete elettrica. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Non collegare il frigorifero alla rete se 

la presa elettrica è allentata. 
 

  Non deve essere spruzzata acqua 

sulle parti interne o esterne 

dell'apparecchio per motivi di sicurezza. 
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 Non spruzzare sostanze contenenti
gas infiammabili come gas propano
vicino al frigorifero per evitare rischio di
incendio ed esplosione.

 Non mettere mai contenitori pieni di
acqua sopra al frigorifero; in caso di
schizzi, questo potrebbe provocare shock
elettrico o incendio.

 Non sovraccaricare il frigorifero di
alimenti. In caso di sovraccarico, gli
alimenti potrebbero cadere provocando
lesioni alla persona e danni al frigorifero
quando si apre lo sportello.

 Non mettere mai oggetti sopra al
frigorifero; altrimenti questi oggetti 
potrebbero cadere quando si apre o si 
chiude lo sportello del frigorifero. 

 Poiché necessitano di un controllo
preciso della temperatura, vaccini,
medicine sensibili al calore e materiali
scientifici non devono essere conservati
nel frigorifero.

 Se non sarà usato per un lungo
periodo, il frigorifero deve essere
scollegato. Un problema possibile nel
cavo di alimentazione può provocare un
incendio.

 La punta della spina deve essere pulita 
regolarmente con un panno asciutto;
altrimenti può provocare un incendio.

 Il frigorifero potrebbe spostarsi se i
piedini regolabili non sono assicurati
correttamente al pavimento. Assicurare
correttamente i piedini al pavimento può
evitare che il frigorifero si sposti.

 Quando si trasporta il frigorifero, non
tenerlo dalla maniglia dello sportello.
Altrimenti si stacca.

 Quando è necessario posizionare
l'apparecchio vicino ad un altro frigorifero
o freezer, la distanza tra i dispositivi deve
essere di almeno 8 cm. Altrimenti le
pareti laterali vicine potrebbero produrre
condensa.

Per apparecchi dotati di 

erogatore di acqua; 

 La pressione della rete idrica deve 

essere minimo 1 bar. La pressione della 

rete idrica deve essere massimo 8 bar. 

 Usare solo acqua potabile.

Sicurezza bambini 

 Se lo sportello ha un lucchetto, la

chiave deve essere tenuta lontana dalla

portata dei bambini.

 I bambini devono ricevere supervisione 

per evitare che interferiscano con

l'apparecchio.

Conformità al regolamento WEEE 

e allo smaltimento dei rifiuti 

Il simbolo    sul prodotto o sulla 

confezione indica che questo prodotto 

non può essere trattato come normale 

rifiuto domestico. Invece deve essere 

portato al punto di raccolta adatto per il 

riciclaggio delle apparecchiature 

elettriche ed elettroniche. Assicurando il 

corretto smaltimento di questo prodotto, 

si evitano potenziali conseguenze 

negative per l’ambiente e la salute, che 

potrebbero derivare da una gestione 

inappropriata del prodotto. Per 

informazioni più dettagliate sul riciclaggio 

di questo prodotto, contattare l’ufficio 

cittadino locale, il servizio di smaltimento 

dei rifiuti domestici o il negozio dove è 

stato acquistato il prodotto. 
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Informazioni sulla confezione 
 

 I materiali di imballaggio del prodotto 

sono realizzati con materiali riciclabili 

secondo i nostri regolamenti nazionali 

sull'ambiente. Non smaltire i materiali di 

imballaggio con i rifiuti domestici o altri 

rifiuti. Portarli ai punti di raccolta dedicati 

ai materiali di imballaggio, previsti dalle 

autorità locali. 

Cose da non dimenticare... 

 Tutte le sostanze riciclate sono 

elementi indispensabili per la natura e la 

nostra ricchezza nazionale. 

 Se si desidera contribuire alla 

rivalutazione dei materiali di imballaggio, 

è possibile consultare le organizzazioni 

ambientaliste o le autorità del comune in 

cui si vive. 
 

Avvertenza HCA 
 

Se il sistema di raffreddamento 
dell'apparecchio contiene R600a: 
 Questo gas è infiammabile. Pertanto, 

fare attenzione a non danneggiare il 

sistema di raffreddamento e le tubazioni 

durante l’uso e il trasporto. In caso di 

danni, tenere l'apparecchio lontano da 

potenziali fonti di incendio che possono 

provocarne l’incendio e ventilare la 

stanza in cui si trova l'unità. 

 Il tipo di gas usato nell'apparecchio è 

descritto nell'etichetta con il tipo sulla 

parete sinistra nella parte interna del 

frigorifero. 

 Non gettare mai l'apparecchio nel 

fuoco per lo smaltimento. 

Cose da fare per risparmiare 

energia 
 

  Non lasciare lo sportello del frigorifero 

aperto per lungo tempo. 
  

  Non inserire cibo caldo o bevande 

calde nell'elettrodomestico. 
 

  Non sovraccaricare il frigorifero 

impedendo la circolazione dell’aria al suo 

interno. 
 

  Non installare il frigorifero sotto la luce 

diretta del sole o nelle vicinanze di forni, 

lavastoviglie o radiatori. Tenere il 

frigorifero ad almeno 30 cm dalle fonti 

che emettono calore e ad almeno 5 cm 

dai forni elettrici. 
 

  Porre attenzione nel conservare il cibo 

in contenitori chiusi. 
 

  Per apparecchi dotati di scomparto 

freezer; è possibile conservare la quantità 

massima di alimenti nel freezer quando si 

rimuove il ripiano o il cassetto del freezer. 

Il valore di consumo energetico dichiarato 

per il frigorifero è stato determinato 

rimuovendo il ripiano del freezer o il 

cassetto e in condizione di carico 

massimo. Non c'è pericolo nell'usare un 

ripiano o un cassetto secondo le forme e 

le dimensioni degli alimenti da congelare. 
 

  Scongelare alimenti congelati nello 

scomparto frigo garantisce risparmio 

energetico e conserva la qualità degli 

alimenti. 
 

  Se le informazioni date in questo 
manuale utente non sono prese in 
considerazione, il produttore non accetta 
alcuna responsabilità per questo. 
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Installazione 3 

Punti a cui prestare attenzione 

quando si sposta il frigorifero 
 

1. Il frigorifero deve essere scollegato. 
Prima del trasporto, il frigorifero deve 
essere svuotato e pulito. 
2. Prima di imballarlo di nuovo, ripiani, 
accessori, scomparto frutta e verdura, 
ecc. all'interno del frigorifero devono 
essere fissati con nastro adesivo e 
assicurati contro i colpi. L'imballaggio 
deve essere eseguito con un nastro 
doppio o cavi sicuri e bisogna osservare 
rigorosamente le norme per il trasporto 
presenti sulla confezione. 
3. Conservare i materiali originali di 
imballaggio per futuri trasporti o 
spostamenti. 
 

Prima di avviare il frigorifero, 
 

 Controllare quanto segue prima di 
utilizzare il frigorifero: 
1. Pulire la parte interna del frigorifero 
come consigliato nella sezione 
"Manutenzione e pulizia". 
 

2. Collegare la spina del frigorifero alla 
presa elettrica. Quando lo sportello del 
frigorifero è aperto, la lampadina interna 
si accende. 
 

3. Quando il compressore comincia a 
funzionare, si sente un rumore. I liquidi e i 
gas sigillati nel sistema refrigerante 
possono produrre dei rumori, anche se il 
compressore non è in funzione; questo è 
abbastanza normale. 
 

4. I bordi anteriori del frigorifero possono 
essere tiepidi. Questo è normale. Queste 
zone sono progettate per essere tiepide 
per evitare la condensazione. 
 

Collegamenti elettrici 
 

 Collegare il frigorifero ad una presa di 
messa a terra protetta da un fusibile della 
capacità appropriata.  
Importante: 
 

 Il collegamento deve essere conforme 
ai regolamenti nazionali. 
  La spina di alimentazione deve essere 
facilmente accessibile dopo 
l’installazione. 
 

  La sicurezza elettrica del frigorifero è 
garantita unicamente se il sistema di 
messa a terra dell’apparecchiatura è 
conforme agli standard. 
 

  La tensione dichiarata sull'etichetta che 
si trova nel lato interno a sinistra 
dell'apparecchio deve essere pari alla 
tensione di rete. 
 

  Le prolunghe e le prese multiple 
non devono essere usate per il 
collegamento. 
 

  Un cavo di alimentazione 
danneggiato deve essere sostituito da un 
elettricista qualificato. 

  L’apparecchio non deve essere usato 
finché non viene riparato! C’è rischio di 
shock elettrico! 
 

Smaltimento del materiale di 
imballaggio 
 

 I materiali di imballaggio potrebbero 

essere dannosi per i bambini. Tenere i 

materiali di imballaggio fuori dalla portata 

dei bambini o smaltirli classificandoli 

secondo le istruzioni sui rifiuti comunicate 

dalle autorità locali. Non smaltire assieme 

ai normali rifiuti domestici, smaltire nei 

punti di raccolta appositi indicati dalle 

autorità locali. 

 L’imballaggio del frigorifero è prodotto 

con materiali riciclabili. 
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Smaltimento del vecchio  

frigorifero 
 

 Smaltire il vecchio frigorifero senza 

danni per l’ambiente. 

  Bisogna consultare il rivenditore 

autorizzato o il centro di raccolta rifiuti 

della propria città per quanto riguarda lo 

smaltimento del frigorifero. 
 

 Prima di smaltire il frigorifero, tagliare 

la spina elettrica e, se ci sono blocchi allo 

sportello, renderli inutilizzabili per 

proteggere i bambini da eventuali pericoli. 
 

Posizionamento e installazione 
 

 Nel caso in cui la porta di ingresso 

della stanza in cui il frigorifero deve 

essere posizionato non è abbastanza 

grande per il passaggio del frigorifero, 

chiamare il servizio autorizzato per 

rimuovere le porte del frigorifero e per 

farlo passare attraverso la porta. 

1. Installare il frigorifero in un luogo che 

ne permetta il facile utilizzo. 

2. Tenere il frigorifero lontano da fonti di 

calore, luoghi umidi e luce diretta del 

sole. 

3. Intorno al frigorifero deve esserci 

ventilazione appropriata per poter avere 

operatività efficiente. Se il frigorifero deve 

essere posizionato in un recesso della 

parete, è necessario porlo ad almeno 5 

cm di distanza dal soffitto e a 5 cm dalla 

parete. Non posizionare l'apparecchio su 

materiali come tappetini o tappeti. 

4. Posizionare l'elettrodomestico solo su 

superfici uniformi e piane per evitare 

dondolii. 

 

Cambiare la lampadina di 
illuminazione 
 

 Per cambiare lampadina/LED utilizzati 
per illuminare il frigorifero, rivolgersi al 
Servizio Assistenza Autorizzato. 
La lampada (le lampade) usata (usate) 
nell'apparecchiatura non è (sono) adatta 
(adatte) per l'illuminazione domestica. 
L'obiettivo previsto per questa lampada è 
quello di assistere l'utente in fase di 
posizionamento degli alimenti all'interno 
del frigorifero / congelatore in modo 
sicuro e comodo. 
Le lampadine utilizzate in questo 
apparecchio devono sopportare 
condizioni fisiche estreme come 
temperature inferiori a -20°C. 
 

Cambiamento della direzione di 
aperture della porta 
 

 La direzione di apertura della porta del 
frigorifero può essere modificata secondo 
il luogo in cui il frigorifero stesso sarà 
utilizzato. Per farlo, chiamare l'assistenza 
autorizzata più vicina. 
 

Regolazione dei piedini 
 

 Se il frigorifero non è in equilibrio; 
 È possibile bilanciare il frigorifero 
ruotando i piedini anteriori come illustrato 
in figura. L’angolo in cui i piedini sono più 
bassi quando girati in direzione della 
freccia nera e rialzati quando girati in 
direzione opposta. Un aiuto per sollevare 
leggermente il frigorifero faciliterà tale 
processo. 
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Preparazione 4 

  Il frigorifero dovrà essere installato ad 

almeno 30 cm lontano da fonti di calore, 

come forni, riscaldamento centrale e 

stufe e ad almeno 5 cm da forni elettrici e 

non deve essere esposto alla luce diretta 

del sole. 
 

  La temperatura ambiente della stanza 

in cui viene installato il frigorifero deve 

essere almeno 10°C . Usare il frigorifero 

in ambienti con temperatura inferiore non 

è consigliabile per motivi di efficienza. 
 

  Assicurarsi che l’interno del frigorifero 

sia ben pulito. 
 

  In caso di installazione di due frigoriferi 

l’uno accanto all’altro, devono esservi 

almeno 2 cm di distanza tra di loro. 
 

  Quando il frigorifero viene messo in 

funzione per la prima volta, osservare le 

seguenti istruzioni per le prime sei ore. 
 

  Lo sportello non si deve aprire 

frequentemente. 
 

  Deve funzionare vuoto senza alimenti 

all’interno. 
 

  Non staccare il frigo dalla presa di 

corrente. Se si verifica un calo di potenza 

al di là del controllo dell'utente, vedere le 

avvertenze nella sezione “Soluzioni 

consigliate per i problemi”. 
 

  Conservare i materiali originali di 

imballaggio per futuri trasporti o 

spostamenti. 



Utilizzo del frigorifero5 
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Pannello dei comandi 

Il pannello con gli indicatori consente di 
impostare la temperatura e di controllare 
le altre funzioni collegate  
all'apparecchio senza aprire lo sportello 
dell'apparecchio. Basta premere le scritte 
sui pulsanti pertinenti per 
l'impostazione delle funzioni. 
1. Indicatore di avvertenza errore di
alimentazione / alta temperatura /
errore

Questo indicatore (!) si accende in caso 

di problemi di alimentazione, di alta 
temperatura e avvertenze di errore. 
Durante prolungata assenza di 
alimentazione, la temperatura più elevata 
che lo scomparto freezer raggiunge 
lampeggia sul display digitale. Dopo aver 
controllare gli alimenti che si trovano 
nello scomparto freezer ( ) premere il 
pulsante di disattivazione allarme per 
annullare l'avvertenza. 

Vedere la sezione "rimedi consigliati per 

la ricerca e la risoluzione del problemi" del 

manuale se si nota l'accensione di questo 

indicatore. 

2. Funzione risparmio energetico
(display spento):
Se le porte del prodotto vengono tenute
chiuse per una funzione di risparmio
energetico molto tempo si attiva
automaticamente dopo 1 minuto e
risparmio energetico spia. (  )

Quando la funzione di risparmio energetico
è attiva, tutti simboli sul display tranne
quella del risparmio energetico si
spengono. Quando la funzione risparmio
energetico è attivata, se viene premuto un
pulsante o lo sportello è aperto, si esce
dalla modalità risparmio energetico e i
simboli sul display tornano normali.

La funzione di risparmio energetico è

attivata al momento della consegna della

fabbrica e non può essere annullata.

*Opzionale: Le figure in questa guida utente sono concepite come bozza e
potrebbero non corrispondere perfettamente al prodotto. Se il prodotto non 
contiene le parti indicate, le informazioni riguardano altri modelli. 
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3. Funzione Quick Fridge 

Premere questo pulsante per attivare o 

disattivare la funzione di raffreddamento 

rapido ( ) 

 Usare la funzione Quick Cool quando si 

desidera raffreddare velocemente gli 

alimenti posti nello scomparto frigo. Se è 

necessario raffreddare grandi quantità di 

cibo fresco, attivare questa funzione prima 

di inserire il cibo nel frigo. 

 Se non si annulla manualmente, la 

funzione Quick Cool si annullerà 

automaticamente dopo 1 ore o quando lo 

scomparto frigo ha raggiunto la 

temperatura richiesta. 

 Questa funzione non viene richiamata 

quando l'alimentazione si ripristina dopo 

un'assenza di corrente. 

4. Pulsante di impostazione 

temperatura scomparto frigo 

Premere questo pulsante per impostare la 

temperatura dello scomparto frigo 

rispettivamente su 8, 7,6, 5,4,3, 2, 1, 8... 

Premere questo pulsante per impostare la 

temperatura desiderata per lo scomparto 

frigo. ( ) 

5.Funzione assenza 

Per attivare la funzione assenza, premere 

questo pulsante ( ) per 3 secondi e 

l'indicatore della modalità Vacation ( ) si 

attiva. 

Quando la funzione di assenza è attivata,  

“- -” si visualizza sull'indicatore della 
temperatura dello scomparto frigo e non 
viene eseguito il raffreddamento attivo 
nello scomparto frigo. Non si possono 
conservare gli alimenti nello scomparto 
frigo quando questa funzione è attivata. Gli 
altri scomparti saranno ancora raffreddati 
secondo la loro temperatura impostata.  

Per annullare questa funzione, premere di 
nuovo il pulsante della funzione assenza .  

 

6. Avvertenza disattivazione allarme:  
In caso di allarme per assenza di 
alimentazione/elevata temperatura, dopo 
aver controllato gli alimenti che si 
trovano nello scomparto freezer, 
premere il pulsante di disattivazione 

allarme ( ) per annullare l'allarme.  

7. Blocco tasti  

Premere il pulsante di blocco tasti ( 3’’) 
contemporaneamente per 3 secondi. Il 

simbolo blocco tasti ( ) si accende e si 
attiva la modalità blocco tasti. I pulsanti 
non funzionano quando è attiva la 
modalità blocco tasti. Premere di nuovo il 
pulsante di blocco tasti per 3 secondi. Il 
simbolo del blocco tasti si spegne e si 
esce dalla modalità blocco tasti.  

Premere il pulsante blocco tasti e si 
desidera impedire la modifica 
dell'impostazione di temperatura del 

frigorifero ( 3’’).  

8. Eco Fuzzy  
Premere e tenere premuto il tasto eco 
sfocata una volte per attivare la funzione 
eco sfocata. Se viene attivata questa 
funzione, il frigo comincia a funzionare 
con la modalità più economica minimo 6 
ore dopo e l'indicatore di uso economico 

si accende (  ). Tenere premuto il 
pulsante Eco Fuzzy per 3 secondi per 
disattivare la funzione Eco Fuzzy.  

Questo indicatore si accende dopo 6 ore 

quando si attiva la funzione Eco Fuzzy. 

9. Pulsante di impostazione 
temperatura scomparto freezer  
Premere questo pulsante per impostare 
la temperatura dello scomparto freezer 
rispettivamente su -18,-19,-20,-21, -22, -
23,-24, -18... Premere questo pulsante 
per impostare la temperatura desiderata 

per lo scomparto freezer.(  )  
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10. Icematic off indicatore (solo su 
prodotti con macchina icematic) 

Indica se Icematic è attivo o disattivato. 
(0/03’’) Se è attivo, l'Icematic non è in 
funzione. Per attivare di nuovo l'Icematic 
tenere premuto il pulsante On-Off per 3 
secondi.  

 Il flusso dell'acqua dal serbatoio 
dell'acqua si arresta quando viene 
selezionata questa funzione. Il ghiaccio 
preparato in precedenza, però, può 
essere prelevato da Icematic.  

11. Pulsante funzione Quick 
Freeze/Pulsante Icematic on-off  
Premere questo pulsante per attivare o 
disattivare la funzione Quick Freeze. 
Quando si attiva la funzione, lo 
scomparto freezer viene raffreddato a 
una temperatura inferiore rispetto a 

quella impostata. ( )  

 Per attivare e disattivare l'Icematic, 
tenerlo premuto per 3 secondi (solo su 
prodotti con macchina icematic). 
Usare la funzione Quick Freeze quando 
si desidera congelare velocemente gli 
alimenti posti nello scomparto frigo. Se è 
necessario congelare grandi quantità di 
cibo fresco, attivare questa funzione 
prima di inserire il cibo nel frigo.  

Se non si annulla manualmente, la 
funzione Quick Freeze si annullerà 
automaticamente dopo 4 ore o quando lo 
scomparto frigo ha raggiunto la 
temperatura richiesta.  

 Questa funzione non viene richiamata 
quando l'alimentazione si ripristina dopo 
un'assenza di corrente.  
 

Sistema dual cooling: 
 

 Il frigorifero è dotato di due sistemi di 

raffreddamento separati per raffreddare 

lo scomparto cibi freschi e lo scomparto 

freezer. In questo modo, l’aria nello 

scomparto alimenti freschi e quella dello 

scomparto freezer non si mescolano. 

Grazie a questi due sistemi di 

raffreddamento separati, la velocità di 

raffreddamento è molto più alta di quella 

degli altri frigoriferi. Gli odori negli 

scomparti non si mischiano. Viene fornito 

inoltre un risparmio energetico aggiuntivo 

dal momento che lo sbrinamento è 

eseguito individualmente. 
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Congelamento di alimenti freschi 

 Avvolgere o coprire gli alimenti prima

di metterli nel frigorifero.

 I cibi caldi devono essere raffreddati

fino alla temperatura ambiente prima di

essere riposti nel frigorifero.

 Gli alimenti da congelare devono

essere di buona qualità e freschi.

 Gli alimenti devono essere suddivisi in

porzioni in base alle necessità quotidiane

della famiglia o di un pasto.

 Il cibo deve essere imballato in modo

da evitarne l’asciugatura quando deve

essere conservato per breve tempo.

 I materiali da utilizzare per l’imballaggio

devono essere resistenti al caldo e

all’umidità e devono essere ermetici. I

materiali di imballaggio degli alimenti

devono avere spessore e durata

sufficienti. Altrimenti gli alimenti induriti

dal congelamento possono forare

l'imballaggio. L'imballaggio deve essere

chiuso in modo sicuro per la

conservazione sana degli alimenti.

 Gli alimenti congelati devono essere

prontamente utilizzati dopo scongelati e

assolutamente non ricongelati.

 Il posizionamento di cibi caldi nello

scomparto freezer provoca il

funzionamento continuo del sistema di

raffreddamento finché il cibo non si

solidifica.

 Attenersi alle seguenti istruzioni per

ottenere i risultati migliori.

1. Non congelare quantità troppo grandi

in una volta sola. La qualità degli alimenti

viene preservata in modo ottimale

quando gli alimenti vengono congelati il

più velocemente possibile.

2. Fare attenzione a non mescolare

alimenti già congelati e alimenti freschi.

3. Assicurarsi che gli alimenti crudi non

siano in contatto con gli alimenti cotti nel

frigorifero.

4. ll volume massimo di conservazione di

cibi freddi può essere ottenuto senza

usare i cassetti che si trovano nello

scomparto freezer. Il consumo

energetico dell’apparecchio è dichiarato

quando lo scomparto freezer è

completamente carico senza l’uso dei

cassetti.

5. Si consiglia di collocare gli alimenti sul

ripiano superiore del freezer per un

congelamento iniziale.

Scomparto per la conservazione 

di alimenti deperibili (bassa 

temperatura \ -20C - +30C) 

Questo scomparto è stato progettato per 
conservare alimenti congelati che 
possono essere scongelati lentamente 
(carne, pesce, pollo, ecc.) come 
necessario.  Lo scomparto a bassa 
temperatura è la posizione più fredda del 
frigorifero in cui i prodotti caseari 
(formaggio, burro), carne, pesce o pollo 
possono essere conservati nelle 
condizioni ideali.  
Verdure e/o frutta non devono essere 
poste in questo scomparto. 



Impostazione 

scomparto freezer 

Impostazione 

scomparto frigo 

Spiegazioni 

-18°C 4°C 
Queste sono i consigli di impostazione 

normale. 

-20, -22 o -24°C 4°C 

Queste impostazioni sono consigliate 

quando la temperatura ambiente supera i 

30°C. 

Quick Freeze 

(congelamento 

rapido) 

4°C 

Usare quando si desidera congelare gli 

alimenti in poco tempo. Se ne consiglia 

l'utilizzo per conservare la qualità di 

carne e pesce. 

-18°C o inferiore 2°C 

Se si pensa che il frigorifero non è 

abbastanza freddo a causa di condizioni 

troppo calde o di frequenti aperture dello 

sportello. 

-18°C o inferiore
Raffreddamento 

rapido 

Si può usare quando lo scomparto del 

frigorifero è sovraccarico o se si desidera 

che gli alimenti si raffreddino 

velocemente. Si consiglia di attivare la 

funzione di raffreddamento rapido 4-8 

prima di mettere gli alimenti. 

Ripiani dello 

scomparto 

freezer 

Diversi alimenti 

congelati come carne, 

pesce, gelato, verdura 

ecc. 

Porta uova Uova 

Ripiani 

scomparto 

frigo 

Alimenti in padelle, 

piatti coperte e 

contenitori chiusi 

Ripiani dello 

sportello dello 

scomparto 

frigo 

Alimenti piccoli e 

imballati o bevande 

(come latte, succhi di 

frutta e birra) 

Scomparto 

frutta e 

verdura 

Verdure e frutta 

Scomparto 

zona fresca 

Prodotti di gastronomia 

(formaggio, burro, 

salumi, ecc.) 

Posizionamento alimenti Consigli per la conservazione di 
alimenti congelati 

 Il cibo congelato commercialmente deve
essere riposto secondo le istruzioni del
fabbricante per un congelamento del cibo
nello scomparto apposito.

 Per assicurare che sia conservata l’alta
qualità del cibo congelato dal fabbricante e
dal rivenditore, considerare i seguenti
punti:

1. Il cibo da congelare deve essere
posto nello scomparto del freezer il più 
presto possibile dopo l’acquisto. 

2. Verificare che il contenuto del
pacchetto sia etichettato e datato. 

3. Non superare le date "Usare entro",
"Preferibilmente entro" indicate sulla 
confezione. 

Sbrinamento 

Lo scomparto freezer si sbrina 
automaticamente. 
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Consigli per lo scomparto 

alimenti freschi 
 

*opzionale 
 

 Non lasciare che gli alimenti tocchino il 

sensore della temperatura nello 

scomparto alimenti freschi. Per 

consentire allo scomparto per gli alimenti 

freschi di conservare la temperatura 

ideale, il sensore non deve essere 

ostruito dagli alimenti. 

 Non mettere alimenti caldi 

nell'apparecchio. 

Informazioni di congelamento 

profondo 
 

 Per conservare la qualità degli 

alimenti, il congelamento deve avvenire 

quanto più rapidamente possibile quando 

vengono posti nel freezer. 

 La normativa TSE richiede che (in 

conformità a certe condizioni di 

misurazione) il frigorifero congeli almeno 

4,5 kg di alimenti a temperatura ambiente 

di 32°C fino a -18°C o inferiore entro 24 

ore ogni 100 litri di volume del freezer. 

 È possibile conservare gli alimenti per 

un lungo periodo di tempo a -18°C o a 

temperature inferiori. 

 È possibile conservare la freschezza 

degli alimenti per molti mesi (a -18°C o 

temperatura inferiore nel freezer). 

AVVERTENZA!  

 Gli alimenti devono essere suddivisi in 

porzioni in base alle necessità quotidiane 

della famiglia o di un pasto. 

 Il cibo deve essere imballato in modo 

da evitarne l’asciugatura quando deve 

essere conservato per breve tempo. 

 Materiali necessari per l’imballo: 

 Nastro adesivo resistente al freddo 

 Etichette auto adesive 

 Anelli in gomma 

 Penna 

 I materiali da utilizzare per 

l’imballaggio devono essere a prova di 

strappo e resistenti al caldo, all’umidità, 

agli odori oli e acidi e devono anche 

essere liberati dall’aria. 

 Evitare che vengano in contatto con 

articoli precedentemente congelati per 

evitarne il parziale scongelamento. Gli 

alimenti scongelati devono essere 

consumati e non devono essere 

ricongelati. 
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Manutenzione e pulizia 6 

 Non utilizzare mai agenti di pulizia o 

acqua contenente cloro per pulire le 

superfici esterne e le parti rivestiti in 

cromo dell'apparecchio. Il cloro provoca 

corrosione su tali superfici di metallo. 
 

Protezione delle superfici 

di plastica 

  Non inserire oli liquidi o piatti cotti in 

olio nel frigorifero se in contenitori non 

sigillati poiché questi possono 

danneggiare le superfici in plastica del 

frigorifero. In caso di fuoriuscita di olio 

sulle superfici in plastica, pulire e 

asciugare le parti della superfici con 

acqua tiepida. 

  Non usare mai gasolio, benzene o 

simile per scopi di pulizia.  

 Consigliamo di scollegare 

l’apparecchio prima della pulizia.  

 Non utilizzare mai attrezzi appuntiti o 

sostanze abrasive, saponi, detergenti 

per la casa o cere per la pulizia.  

  Utilizzare acqua tiepida per pulire 

l'armadietto del frigorifero e 

asciugarlo.  

   Utilizzare un panno umido intriso di 

una soluzione composta da un 

cucchiaino di bicarbonato di soda e 

da circa mezzo litro di acqua e pulire 

l'interno, quindi asciugare.  

  Assicurarsi che l'acqua non penetri 

nel quadro di comando della 

temperatura.  

  Se il frigorifero non viene usato per 

un lungo periodo di tempo, scollegare 

il cavo di alimentazione, rimuovere 

tutti gli alimenti dal suo interno, pulirlo 

e lasciare la porta aperta.  

  Controllare le guarnizioni dello 

sportello periodicamente per 

garantire che siano pulite e che non 

siano presenti particelle di cibo.  

  Per rimuovere i ripiani della porta, 

rimuovere tutto il contenuto e 

spingere semplicemente il ripiano 

verso l'alto. 
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Risoluzione dei problemi 7 

Il frigorifero non funziona.  

•   La spina non è inserita correttamente nella presa. >>>Inserire in modo sicuro la 
spina nella presa. 
•   Il fusibile della presa a cui è collegato il frigorifero o il fusibile principale sono 
saltati. >>>Controllare il fusibile. 

Condensa sulla parete laterale dello scomparto frigo (MULTIZONE, COOL 
CONTROL e FLEXI ZONE). 

•   L'ambiente è molto freddo. >>>Non installare il frigorifero in luoghi in cui la 
temperatura scende al di sotto di 10 °C. 
•   Lo sportello è stato aperto con eccessiva frequenza. >>>Non aprire e chiudere lo 
sportello del frigorifero con eccessiva frequenza. 
•   L'ambiente è molto umido. >>>Non installare il frigorifero in luoghi molto umidi. 
•   Gli alimenti che contengono liquidi sono conservati in contenitori aperti. >>>Non 
conservare alimenti che contengono liquido in contenitori aperti. 
•   Lo sportello del frigorifero è lasciato aperto. >>>Chiudere lo sportello del 
frigorifero. 
•   Il termostato è impostato ad un livello molto freddo. >>>Impostare il termostato ad 
un livello adatto. 

 Il compressore non funziona 

•   La protezione termica del compressore è inattiva in caso di mancanza di corrente 
o di mancato collegamento alla presa, se il sistema refrigerante non è ancora stato 
regolato. Il frigorifero comincerà a funzionare dopo circa 6 minuti. Chiamare il 
servizio assistenza se il frigorifero non inizia a funzionare al termine di questo 
periodo. 
•  Il frigorifero è nel ciclo di sbrinamento. >>>Si tratta di una cosa per un frigorifero 
con sbrinamento completamente automatico. Il ciclo di sbrinamento si verifica 
periodicamente. 
•   L'elettrodomestico non è collegato alla presa. >>>Accertarsi che la spina sia 
inserita nella presa. 
•   Le regolazioni di temperatura non sono eseguite in modo corretto. >>>Selezionare 
il valore di temperatura adatto. 
•   Vi è una mancanza di alimentazione. >>>Il frigorifero torna ad un funzionamento 
normale quando viene ripristinata l'alimentazione. 

Il rumore aumenta quando il frigorifero sta lavorando. 

•   La performance operativa del frigorifero può cambiare secondo i cambiamenti 
della temperatura ambiente. Si tratta di una cosa normale e non di un guasto. 

 

Prima di chiamare il servizio assistenza, rivedere la lista precedente. Si risparmierà 
tempo e denaro. Questa lista comprende frequenti reclami che non derivano da difetti di 
lavorazione o dai materiali utilizzati. Alcune delle funzioni descritte qui potrebbero non 
esistere nel proprio apparecchio. 
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Il frigorifero funziona frequentemente o per lunghi periodi. 

• Il nuovo apparecchio è più grande del precedente. I frigoriferi più grandi lavorano
per un più lungo periodo di tempo.
• La temperatura ambiente può essere alta. >>>È normale che l'apparecchio
funzioni per periodi più lunghi in ambienti caldi.
• Il frigorifero è stato collegato alla presa di recente o è stato riempito di cibo.
>>>Quando il frigorifero è stato appena collegato all'alimentazione o caricato con
alimenti, ci vuole più tempo per raggiungere la temperatura impostata. Questo è
normale.
• Grandi quantità di cibo caldo sono state recentemente inserite. >>>Non mettere
alimenti caldi nel frigorifero.
• Gli sportelli sono aperti con eccessiva frequenza o sono stati lasciati aperti a
lungo. >>>L’aria tiepida entrata nel frigorifero ne provoca il funzionamento per un
periodo più lungo. Non aprire gli sportelli di frequente.
• Lo sportello del freezer o dello scomparto frigo sono rimasti aperti. >>>Controllare
se gli sportelli sono perfettamente chiusi.
• Il frigo è regolato a temperatura molto bassa. >>>Regolare la temperatura del
frigorifero ad un livello più alto e attendere fino a che la stessa sia acquisita.
• La chiusura dello sportello del frigorifero o del freezer può essere usurata, rotta o
non inserita in modo appropriato. >>>Pulire o sostituire la guarnizione. Guarnizioni
danneggiate/rotte provocano il funzionamento del frigo per periodi più lunghi per
mantenere la temperatura corrente.

La temperatura ambiente è molto bassa  mentre la temperatura del frigorifero è 
sufficiente. 

• La temperatura del freezer è regolata a temperatura molto bassa. >>>Regolare la
temperatura ad un livello più alto e controllare.

La temperatura ambiente è molto bassa  mentre la temperatura del freezer è 
sufficiente. 

• La temperatura del frigo è regolata a temperatura molto bassa. >>>Regolare la
temperatura ad un livello più alto e controllare.

Gli alimenti che sono nei cassetti dello scomparto frigo sono congelati. 

• La temperatura del frigo è regolata su un valore molto alto. >>>Regolare la
temperatura del frigo ad un livello più basso e controllare.

La temperatura di frigo o freezer è molto alta. 

• La temperatura del frigo è regolata su un valore molto alto. >>>L'impostazione
della temperatura dello scomparto frigo provoca effetti sulla temperatura del freezer.
Cambiare le temperature di frigo o freezer e aspettare finché i relativi scomparti non
raggiungono una temperatura sufficiente.
• Gli sportelli sono aperti con eccessiva frequenza o sono stati lasciati aperti a
lungo. >>>Non aprire gli sportelli di frequente.
• Lo sportello è aperto. >>>Chiudere completamente lo sportello.
• Il frigorifero è stato recentemente collegato all'alimentazione o caricato con
alimenti. >>>Questo è normale. Quando il frigorifero è stato appena collegato
all'alimentazione o caricato con alimenti, ci vuole più tempo per raggiungere la
temperatura impostata.
• Grandi quantità di cibo caldo sono state recentemente inserite. >>>Non mettere
alimenti caldi nel frigorifero.
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Vibrazioni o rumore. 

•   Il pavimento non è orizzontale o stabile. >>>Se il frigorifero ondeggia quando è 
mosso lentamente, equilibrarlo regolando i piedini. Accertarsi anche che il pavimento 
sia in piano e forte abbastanza da sopportare il frigorifero. 
•   Gli articoli messi sul frigorifero possono provocare rumore. >>>Rimuovere gli 
articoli da sopra al frigorifero. 

Ci sono rumori che provengono dal frigorifero come gocciolamenti, spruzzo di 
liquidi, ecc. 

•   Il flusso di liquido e gas si verifica secondo i principi operativi del frigorifero. Si 
tratta di una cosa normale e non di un guasto. 

Dal frigorifero si sente un fischio. 

•   Le ventole sono usate per raffreddare il frigorifero. Si tratta di una cosa normale e 
non di un guasto. 

Condensa  sulla parete interna del frigorifero. 

•   Il clima caldo/umido aumenta il ghiaccio e la condensa. Si tratta di una cosa 
normale e non di un guasto. 
•   Gli sportelli sono aperti con eccessiva frequenza o sono stati lasciati aperti a 
lungo. >>>Non aprire gli sportelli di frequente. Chiuderli se sono aperti. 
•   Lo sportello è aperto. >>>Chiudere completamente lo sportello. 

Umidità al di fuori del frigorifero o tra le porte. 

•   Potrebbe esserci umidità nell'aria; questo è normale nei climi umidi. Al diminuire 
dell’umidità, la condensa scompare. 

Odore cattivo dentro al frigorifero. 

•   Non viene eseguita una pulizia regolare. >>>Pulire regolarmente l’interno del 
frigorifero con una spugna, acqua tiepida o carbonato di sodio diluito in acqua. 
•   Alcuni contenitori o alcuni materiali per la confezione possono provocare odori. 
>>>Usare contenitori diversi o marche diverse. 
•   Gli alimenti sono posti nel frigorifero in contenitori non coperti. >>>Tenere gli 
alimenti in contenitori chiusi. I microrganismi che fuoriescono da contenitori non 
coperti possono provocare odori sgradevoli. 
•   Rimuovere gli alimenti scaduti e che si sono rovinati nel frigorifero. 

Lo sportello non è chiuso. 

•   Gli imballaggi degli alimenti impediscono la chiusura dello sportello. >>>Sostituire 
le confezioni che ostruiscono lo sportello. 
•   Il frigorifero non è completamente poggiato sul pavimento. >>>Regolare i piedini 
per bilanciare il frigorifero. 
•   Il pavimento non è orizzontale o forte. >>>Accertarsi che il pavimento sia in piano, 
forte e in grado di sopportare il frigorifero. 

Gli scomparti frutta e verdura sono bloccati. 

•   Gli alimenti potrebbero toccare il tetto del cassetto. >>>Risistemare gli alimenti nel 
cassetto. 

 



Nejdříve si prosím přečtĕte tento návod k použití! 

Vážený zákazníku, 

Doufáme, že výrobek, který byl vyroben v moderních závodech a kontrolován v 

souladu s nejpřísnějšími postupy kontroly kvality, vám zajistí účinný provoz. 

Z tohoto důvodu vám doporučujeme pozorně si přečíst celý návod k výrobku,  

než jej použijete, a uskladněte je v dosahu pro budoucí použití. 

Tento manuál Vám pomůže s použitím spotřebiče rychle a bezpečně. 

 Přečtěte si manuál před instalací a provozováním produktu.

 Ujišťujte se, že jste přečetl bezpečnostní pokyny.

 Návod uschovejte na snadno přístupném místě, možná jej budete později potřebovat.

 Přečtěte si další dokumenty dodané s výrobkem.

Nezapomínejte, že tento manuál platí pro několik dalších modelů. Rozdily mezi modely 

budou uvedeny v manuálu.  

Vysvětlení symbolů 

V celém manuálu se používají následující symboly: 

Důležité informace nebo užiteční tipy.

Varování před nebezpečnými situacemi pro život a majetek. 

Varování na elektrické napětí. 

UPOZORNĚNÍ! 

Aby byl zajištěn normální provoz vaší chladničky, která používá pro životní prostředí 
zcela neškodné chladicí médium R600a (vznětlivé pouze za určitých podmínek), 
musíte dodržet následující pravidla: 
 Nebraňte ve volné cirkulaci vzduchu kolem přístroje.
 Nepoužívejte mechanická zařízení pro zrychlení odmražení kromě těch, která jsou
doporučená výrobcem.

 Nelikvidujte chladicí okruh.
 Nepoužívejte elektrické spotřebiče uvnitř prostoru pro potraviny kromě těch, která by
mohl doporučit výrobce.
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Tento výrobek je vybaven světelným 
zdrojem o energetické tříě "G".Světelný 
zdroj na tomto výrobku může být 
vyměněn pouze profesionálními opraváři.



 

Vaše chladnička 
 

1 

1.  Ovládací panel 
2.  Vnitřní světlo 
3.  Ventilátor Čerstvé Potraviny 
4.  Nastavitelné poličky  
5.  Podpěra na láhve vína 
6.  00 Zone 
7.  Skleněný kryt 
8.  Prostor pro čerstvé potraviny 
9.  Zásobník na led 

10.  Přihrádka na rychlé mražení  
11.  Přihrádky na uchovávání mrazených 

potravin 
12.   Nastavitelné přední nožky 
13.  Polička na sklenice 
14.  Polička na láhve 
15.  Ventilátor mrazničky  
 

Sestava uvedená v tomto manuálu k použití je pouze schematická a nemusí   
přesně odpovídat Vašemu produktu. Pokud produkt, který jste nakoupil 
nezahrnuje určité součásti, ty platí pro jiné modely. 
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Přečtěte prosím následující pokyny. 
Nedodržení těchto pokynů může způsobit 
zranení nebo materiální škody. 
V případě nedodržení těchto pokynů , 
všechny záruky a povinnost spolehlivosti 
zanikne.  
  Výrobek má životnost 10 let. Během 
tohoto období originální náhradní díly 
budou k dispozici k správnému 
provozování produktu. 

Určené použití 

Tento produkt je určen k použití  

  uvnitř a v uzavřených prostorech jako 

jsou domy; 
 

  v uzavřených pracovních prostorech 

jako jsou prodejny a kanceláře; 
 

  v uzavřených obytných oblastech,  

jako jsou farmy, hotely, penziony. 
 

  Nepoužívejte spotřebič venku. 

Všeobecná bezpečnost 

 Když chcete výrobek zlikvidovat/ 

sešrotovat, doporučujeme  

kontaktovat autorizovaný servis,  

kde zjistíte nezbytné informace a  

autorizované úřady.  
 

  Poraďte se s autorizovaným servisem 

ohledně všech otázek týkajících se 

ledničky. Nezasahujte a nenechávejte 

druhou osobu zasáhnout do chladničky 

bez oznámení autorizovaného servisu.  
 

  U výrobků s prostorem mrazničky;  

Nejezte zmrzlinu a kostky ledu 

bezprostředně poté, co je vyjmete z 

prostoru mrazničky! (Může dojít k 

omrznutí úst.)  

 

  

  U výrobků s prostorem mrazničky;  

Nevkládejte do prostoru mrazničky 

nápoje v lahvích a plechovkách. Jinak by 

mohlo dojít k jejich explozi.  
 

  Nedotýkejte se mrazených potravin 

rukou, mohou se nalepit do ruky. 
 

  Před čistěním a odmrazením odpojte 

chladničku od sítě. 
 

  Nikdy nepoužívejte páry nebo 

práškové čistící prostředky k čištění a 

odmražení chladniče. Páry se mohou  

dostat do kontaktu s elektrickými 

součástmi a způsobit zkrat nebo úraz 

elektrickým proudem.  
 

  Nikdy nepoužívejte součásti na 

chladničce, jako je ochranná deska, jako 

dvířka nebo podprěru nebo schůdek.  
 

  Nedávejte elektrická zařízení do 

chladničky.  
 

  Nepoškozujte součásti, kde obíhá  

chladicí médium, vrtáním nebo řezáním. 

Chladicí médium by mohlo vytéct v 

místech porušení plynových kanálů 

výparníku, prodlouženích trubek nebo 

povrchových vrstev a způsobit 

podráždění kůže a zranění očí . 

  Nezakrývejte a neblokujte větrací  

otvory na chladničce žádným  

materiálem. 
 

  Elektrické spotřebiče musejí opravovat 

jen autorizované osoby. Opravy 

provedeny neoprávněnými osobami 

mohou být nebezpečné pro uživatele.  



 
 V případě poruchy nebo při provádění
údržby nebo odpojte hlavní napájení
chladničky buď vypnutím příslušné
pojistky nebo odpojením spotřebiče.

 Při odpojením spotřebiče netahejte za
kabel.

 Nápoje s vyšší stupňovitostí těsně
uzavřete a umístěte je ve svisle poloze.

 Nikdy neskladujte spreje obsahující
hořlavé a výbušné látky v chladničce.

 Nepoužívejte k urychlení procesu
odmrazení, jiné mechanické nástroje
nebo jiné prostředky než ty doporučené
výrobcem.

 Tento výrobek by neměly používat
osoby s tělesnými, smyslovými nebo
duševními poruchami či nezkušené nebo
nepoučené osoby (včetně dětí), pokud
jsou bez dohledu osoby, která bude
odpovídat za jejich bezpečnost nebo
která jim poskytné náležité školení k
používání výrobku.
 Nepoužívejte poškozenou chladničku.
V případě obav, obraťte se na servisního
zástupce.

 Elektrická bezpečnost  Vaší chladničky
je zaručena pouze v případě, že system
uzemnění ve Vašem domě odpovídá
standardům.

 Vystavení výrobku dešti, sněhu, slunci
a větru je nebezpečné z hlediska
elektrické bezpečnosti.

 V případě poškození napájecího
kabelu, obraťte se na oprávněný servis
aby nedošlo k nebezpečné situaci.

 Nikdy nezapojujte chladničku k
zásuvce během instalace. V opačném
případě může vzniknout riziko úmrtí nebo
vážného zranění.

 Táto chladnička je určena pro

uchovávání potravin. Nesmí být použity

pro žádný jiný účel.

 Štítek s tehnickými údaji se nachází na

levé stěně, ve vnitřním prostoru

chladničky.

 Nikdy nezapojujte chladničku na

systémy úspory energie, mohou poškodit

chladničku.

 Existuje-li na chladničce modré světlo,

nedívejte se na ni optickými nástroji.

 U ručně ovládaných chladniček

počkejte nejméně 5 minut než znovu

spustíte chladničku po výpadku proudu.

 Tento návod k použití předejte

novému majiteli v případě prodeje

výrobku.

 Ochraňte napájecí kabel před

poškození při přepravě. Ohýbaní kabelu

může způsobit požár. Nikdy nepokládejte

těžké předměty na napájecím kabelu.

 Nedotýkejte se zásuvky mokrými

rukama při napájení produktu.

 Nezapojujte chladničku, pokud je

zásuvka uvolněna.

 Nenastříkejte vodu dovnitř na vnitřní

ani na vnější součásti produktu z

bezpečnostních důvodů.
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  Nenastříkejte látky obsahující hořlavé 
plyny jako propan v blízkosti chladničky, 
může dojít k výbuchu a požáru. 
 

  Nikdy nepokládejte nádoby s vodou na 
horní části chladničky, v případě rozlití 
může dojít k úrazu elektrickým proudem a 
k požáru.  
 

  Nepřetěžujte chladničku jídlem. V 
případě přetížení, při otevření dveří 
potraviny mohou spadnout a může dojít 
ke zranění nebo k poškození chladničky. 
 

  Nikdy nepokládejte věci na horní části 
chladničky, při otevření a zavření dveří 
můžou spadnout. 
 

  Vakcíny, léky citlivě na teplotu a 
vědecké materiály by neměly byt 
uchovávány v chladničce protože 
vyžadují přesné teploty. 
 

  Pokud se chladnička nebude delší 
dobu používat, odpojte ji od sítě. 
Případné poškození kabelu může 
způsobit požár. 
 

  Tip zástrčky čistěte pravidelně suchým 
hadříkem, jinak může dojít k požáru. 
 

  Nejsou-li nastavitené nožičky řádně 
upevněny na podlaze, chladnička se 
může pohybovat. Správně upevnění 
nastavitelných nožiček zabrání pohyb 
chladničky.  
 

  Při přepravě chladničky, nesmíte ji 
držet za kliku dveří, klika může 
prasknout.  
 

   Musíte-li dát spotřebič vedle další 
chladničky nebo mrazničky, nechte mezi 
nimi aspon 8 cm. V opačném případe 
může dojít ke zvlhčení přilehlých bočních 
stěn. 
 

Výrobky s dávkováčem vody; 
 

Tlak vody by měl být max. 1 bar.   Tlak  

vodovodního řadu by měl být max. 8 

barů. 

  Používejte pouze pitnou vodu.  
 

Bezpečnost dětí 
 

  Pokud mají dvířka zámek, měli byste  

    skladovat klíč mimo dosah dětí. 
 

  Dětí musí být pod dohledem, aby  

nezasahovaly do spotřebiče.  

 

Soulad s nařízením WEEE o 

likvidaci elektronických produktů  

   Symbol  na výrobku nebo jeho 
balení udává, že tento výrobek nepatří do 
domácího odpadu. Je nutné odvézt ho do 
sběrného místa pro recyklaci elektrického 
a elektronického zařízení. Zajištěním 
správné likvidace tohoto výrobku  
pomůžete zabránit negativním důsledkům 
pro životní prostředí a lidské zdraví, které 
by jinak byly způsobeny nevhodnou 
likvidací tohoto výrobku. Podrobnější 
informace o recyklaci tohoto výrobku 
zjistíte u příslušného místního úřadu, 
služby pro likvidaci domovního odpadu 
nebo v obchodě, kde jste výrobek 
zakoupili.   
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Informace o obalu 
 

 Obal je vyroben z recyklovaných 

materiálů v souladu s národními předpisy 

o ochraně životního prostředí. Obaly 

nevyházejte spolu s domácím odpadem,   

odevzdejte je do oprávněného střediska 

pro sběr odpadu.  

Nezapomínejte... 

 Jakákoliv recyklována látka je pro 

přírodu a pro náš národní majetek 

nepostradatelná.  

    Chcete-li přispět k přehodnocení 

obalových materiálů, můžete se poradit s 

místními ekologickými organizacemi a 

úřady ve Vaši lokaci.  
  

Upozornění HCA  
 

Obsahuje-li Váš chladící systém Vašho 
spotřebiče R600a: 
 Tento plyn je  hořlavý, dávejte pozor 

nepoškodit chladící systém a systém 

trubek při použití a přepravě. Pokud 

dojde k poškození, ochraňte spotřebič 

před ohněm a větrejte místnost, jde se 

nachází spotřebič.  

     Druh plynu používaný ve spotřebiči je 

uvedený na štítku umístěném na levé 

stěně uvnitř chladničky.  

     Nikdy nevyházejte spotřebič do ohně.  

 

Postup pro úsporu energie 
 

  Nenechávejte dveře chladičky 

otevřené dlouhou dobu. 
 

  Nedávejte do chladničky horké jídlo 

nebo horké nápoje. 
 

  Nebraňte oběhu vzduchu v chladničce 

přetížením chladničky. 
 

  Chladnička nesmí být vystavena 

přímému slunečnímu záření ani nesmí 

stát poblíž zařízení vyzařujících teplo jako 

trub, myček a radiátorů. Dávejte 

chladničku aspoň 30 cm od zdrojů tepla a 

aspoň 5 cm od elektrických trub.  
 

  Dávejte pozor udržovat jídlo v 

uzavřených krabicích.  
 

  U výrobků s prostorem mrazničky;  

Maximální množství potravin v mrazničce 

můžete uskladnit, pokud vyjmete polici 

nebo zásuvku mrazničky. Hodnota 

spotřeby energie udaná pro vaši 

chladničku byla stanovena při vyjmuté 

polici nebo zásuvce mrazničky a při 

maximální náplni. Nehrozí riziko při 

používání police nebo zásuvky podle 

tvarů a rozměrů potravin, které chcete 

mrazit. 

  Rozmrazováním zmražených potravin 

v chladničce ušetříte energii a zachováte 

kvalitu potravin. 

  V případě, že jsou informace, které 

jsou uvedené v uživatelské příručce 

nejsou vzít v úvahu výrobce 

nepřebírají za to žádnou odpovědnost 
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Instalace 3 

  Výrobce neodpovídá za případné   

nedodržení pokynů v tomto manuálu. 
 

Body ke zvážení při přepravě  
Chladničky 
 
1.  Zástrčka chladničky nesmí být v  

zásuvce. Před přemístěním musíte 

chladničku vyprázdnit a vyčistit. 

2. Než zabalíte chladničku znova 

zajišťujte poličky, doplňky, příhrádky 

atd. uvnitř chladničky lepicí páskou a 

ochraňte je před nárazy. Obaly je 

nutno upevnit silnými páskami a lany a 

je nutno dodržovat pravidla pro 

přepravu vytištěná na obalu. 

3. Uchovávejte originální obal a pěnu pro 

případné přemístění.  
 

Před spustěním chladničky, 
 

 Před prvním spuštěním chladničky: 

1. Očistěte vnitřní část chladničky dle 

pokynů v kapitole “Údržba a čistění” . 
 

2. Připojte zástrčku do zásuvky. Při 

otevření dveří se zapíná i vnitřní světlo 

chladničky.  
 

3. Při zapnutí kompresoru budete slyšet 

zvuk. Zvuk vydávají normálně i 

kapaliny a plyny uzavřené v chladicím 

systému a to i když kompresor není 

spuštěn.   
 

4. Přední hrany chladničky mohou být 

teplé. To je normální. Tyto části bývají 

teplé aby nedošlo ke kondenzaci.  

 

Elektrické připojení  
 

 Připojujte spotřebič do zásuvky s 
uzemněním ochráněné pojistkou 
příslušné kapacity. 
Důležité: 
 

 Připojení musí vyhovovat platným 
normám a předpisům. 
  Zásuvka musí být snadno přistupná po 

instalaci.  
 

  Elektrická bezpečnost Vaší chladničky 
bude zajištěna pouze v případě, že 
systém uzemnění ve vaším domě 
odpovídá standardům. 

 

  Napětí uvedené na štítku na levé 
vnitřní straně výrobku by měla být 
stejná jako síťové napětí.  

 

  Prodlužovací kabely a multi-zásuvky 
nesmí být použity pro připojení. 
 

  Poškozený kabel vymění pouze 
kvalifikovaný elektrikář. 

Výroben nesmí být provozován před 
opravou. Hrozí nebezpečí úrazu 
elektrickým proudem! 

 

Likvidace obalu 
 

 Obalové materiály mohou být 

nebezpečné pro děti. Uchovejte obalové 

materiály mimo dosah dětí. Likvidace 

probíhá dle pokynů místních úřadů. 

Obaly nevyházejte spolu s domácím 

odpadem, odevzdejte je do míst sběru 

určených  místních úřadů.  

    Obal chladničky e výroben z 

recyklovaného materiálu.  
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Likvidace staré chladničky 
 

 Likvidujte starou chladničku aniž byste 

uškodil životnímu prostředí.  

  Více informací o likvidaci chladničky 

lze získat u autorizovaného prodejce 

nebo u sběrného střediska ve Vaši 

lokalitě. 
 

 Před likvidací chladničky odřízněte 

elektrickou zástrčku. Jsou-li na dveřích 

zámky, ujišťujte si, že nejsou funkční , 

aby nedošlo k ohrožení dětí. 
 

Umistění a instalace 
 

 Jsou-li dveře místnosti, kde bude 

chladnička instalovány, nedostatečně 

široké a chladnička neprojde, zavolejte 

oprávněnému servisu, aby odstranily 

dveře chladničky. To umožní chladničce 

projít dveřmi bokem. 

1. Instalujte chladničku na dostupném   

místě.  

2. Uchovávejte chladničku daleko od 

zdrojů tepla, vlhkých míst a přímého 

záření. 

3. K dosažení efektivního provozu, 

prostor kolem chladničky musí být 

dobře větrán. Pokud chladnička bude 

umístěna ve výklenku ve zdi, musí být 

min. 5 cm daleko od stropu a 5 cm 

daleko od stěny. Nepokládejte výrobek 

na koberec.  

 4. Pokládejte chladničku ve vzpřímené  

poloze na pevném a rovném podkladě. 

 

 

Výměna žárovky 
 

 K výměně žárovky/LEDu osvětlení 

chladničky kontaktujte autorizovaný 

servis.  

  Lampa (y) použité v tomto přístroji 
nejsou vhodné pro osvětlení místnosti 
domácnosti. Zamýšlený účel tohoto 
svítidla je pomoci uživateli umístit 
potraviny do chladničky / mrazničky 
bezpečně a pohodlně. 
Žárovky použité v tomto spotřebiči musí 
vydržet extrémní fyzické podmínky, např. 
teploty pod -20°C. 
 

Změna směru otevírání dveří  
 

 Směr otevírání dveří je možno upravit 

dle potřeby. Pokud nutné, zavolejte 

nejbližší autorizovaný servis.  

 

Nastavení nožek 
 

 Pokud chladnička není stabilní; 

 Chladničku lze vyrovnat otočením 

nožek jako na obraze. Otočením směrem 

ukazovaným černou šípkou klesá roh, 

kde se nachází nožka. Otočením 

opačným směrem se roh zvedá. Proces 

lze usnadnit zvedáním chladničky.  
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Příprava 
 

4 

 Chladničku instalujte nejméně 30 cm 

od zdrojů tepla, jako jsou varné desky, 

trouby, ústřední topení a sporáky a 

nejméně 5 cm od elektrických trub, 

neumisťujte ji na přímé sluneční světlo. 
 

 Zajistěte, aby byl vnitřek vaší 

chladničky důkladně vyčištěn. 
 

 Pokud vedle sebe instalujete dvě 

chladničky, měl by mezi nimi být rozestup 

nejméně 2 cm. 
 

 Při prvním spuštění chladničky 

dodržujte během prvních šesti hodin 

následující pokyny. 
 

 Dveře nesmí být často otevírány. 
 

 Musí být spuštěná prázdná, bez 

jakýchkoli potravin. 
 

 Chladničku neodpojujte. Pokud dojde k 

výpadku energie, prostudujte si varování 

v kapitole „Doporučená řešení problémů“. 
 

 



 
Použití Vaší chladničky 
 

5 
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Panel ukazatelů 
 

Na panelu s kontrolkami lze nastavit 
teplotu a ovládat ostatní funkce související 
s produktem, aniž by bylo třeba dveře 
produktu otevřít. Pro nastavení funkce 
stačí stisknout relevantní tlačítka. 
1. Kontrolka Výpadek napájení/Vysoká 
teplota/Chyba 

Tato kontrolka (!) se rozsvítí během 

výpadku napájení, při selhání při vysokých 
teplotách a upozornění na chybu. 
Během setrvalých výpadků napájení se 
nejvyšší teplota, které mraznička dosáhne, 
rozbliká na digitálním displeji. Po kontrole 
potravin v mrazničce ( ) stiskněte tlačítko 
vypnutí a upozornění vymažte. 
V případě, že se tato kontrolka rozsvítí, 
přečtěte si část "doporučené postupy při 
řešení problémů". 
 

2. Funkce Úspora energie (vypnutý 
displej):  
Při dodržení dveře zavřené produkt pro 
funkci úspory energie dlouhou dobu se 
automaticky aktivuje po 1 minutě a 
úspory energie symbol svítí. (  )  

Když je funkce úspora energie aktivní, 
všechny ostatní symboly na displeji 
zhasnou. Když je aktivována funkce 
úspory energie, pokud stisknete jakékoli 
tlačítko nebo otevřete dvířka, režim 
úspory energie se ukončí a ikony na 
displeji se vrátí do normálu.  

Funkce úspory energie se aktivuje 
během doručení z továrny a nelze ji 
zrušit. 

*Volitelné: Obrázky v tomto návodu jsou zamýšleny jako návrhy a nemusejí se 
dokonale shodovat s vaším výrobkem. Pokud váš produkt neobsahuje relevantní části, 
informace se týká jiných modelů. 
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3. Funkce Rychlé chlazení 

Stisknutím tohoto tlačítka aktivovat nebo 

deaktivovat funkci rychlého pečení ( ). 

 Funkci rychlého chlazení použijte 

kdykoli chcete rychle zchladit potraviny 

vložené do chladničky. Pokud chcete 

zchladit velké množství čerstvých 

potravin, doporučujeme aktivovat tuto 

funkci, než vložíte potraviny do 

chladničky. 

 Pokud funkci rychlého chlazení 

nezrušíte, vypne se sama automaticky 

po 1 hodinách nebo jakmile prostor 

chladničky dosáhne požadované teploty. 

 Tato funkce se nevyvolá po selhání 

napájení. 

4. Tlačítko nastavení teploty v 

chladničce 

Stiskem tohoto tlačítka nastavíte teplotu 
prostoru chladničky na 8, 7, 6, 5, 4, 3, 
2,1,  8... Stiskněte toto tlačítko a nastavte 
teplotu v chladničce na požadovanou 

hodnotu. ( ) 

5. Funkce Dovolená 

Abyste aktivovali funkci dovolené, na 3 

sekundy stiskněte toto tlačítko ( ), 

aktivuje se kontrolka režimu dovolené 

( ). 

Když se kontrolka funkce dovolené 

aktivuje, na panelu kontrolek chladničky 

se zobrazí “- -”, a v chladničce nedochází 

k žádnému aktivnímu chlazení. 

Když je tato funkce aktivovaná, nehodí 
se uchovávat potraviny v chladničce. 
Ostatní prostory se budou chladit na 
nastavenou teplotu.  

Chcete-li tuto funkci zrušit, znovu 
stiskněte tlačítko funkce  Dovolená.  

 

6. Vypnutí alarmu:  
V případě upozornění na výpadek 
napájení, vysokou teplotu, po kontrole 
potravin v mrazničce stiskněte tlačítko 
vypnutí alarmu ( ) a varování vymažte.  

7. Zámek kláves,  

Stiskněte tlačítko zámku kláves ( 3"), 
držte ho po dobu 3 sekund. Symbol 

zámku tlačítek ( ) se rozsvítí a aktivuje 
se režim zámku tlačítek. Tlačítka 
nebudou v režimu zámku tlačítek 
funkční. Tlačítko zámku kláves znovu 
stiskněte na 3 sekundy. Symbol zámku 
tlačítek zhasne a režim zámku tlačítek se 
ukončí.  

Chcete-li předejít změně nastavení 
teploty chladničky, stiskněte tlačítko 

zámku tlačítek ( 3’’).  

8. Eco fuzzy  
Stiskněte a podržte tlačítko Eco Fuzzy 
jeden krát aktivovat eko rozmazaný 
funkci. Chladnička se spustí v 
nejúspornějším režimu nejméně o 6 
hodin později a ukazatel úsporného 
provozu se rozsvítí, když je funkce 

aktivní (  ). Stiskněte a přidržte tlačítko 
Eco fuzzy na 3 sekundy a tato funkce se 
vypne.  

Tato kontrolka se po 6 hodinách rozsvítí, 

jakmile se funkce Eco fuzzy aktivuje. 

9. Tlačítko nastavení teploty v 
mrazničce  
Stiskem tohoto tlačítka nastavíte teplotu 
prostoru mrazničky na -18, -19, -20, -21, 
-22, -23, -24 a -18. Stiskněte toto tlačítko 
a nastavte teplotu v mrazničce na 

požadovanou hodnotu.( ).  
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10. Ukazatel vypnutí výroby (pouze na 
výrobky s icematic stroje) Značí, zda je 
výrobník ledu aktivovaný nebo 
deaktivovaný. (0/03’’) Pokud svítí, 
výrobník ledu nefunguje. Chcete-li 
výrobník ledu znovu spustit, tlačítko Zap. 
a Vyp. stiskněte a přidržte na 3 sekundy.  

 Je-li vybrána tato funkce, průtok vody 
z nádrže na vodu se zastaví. Nicméně, z 
výrobníku lze vybrat dříve vyrobený led.  

11. Tlačítko funkce Rychlé 
mrazení/Výroba ledu  
Stisknutím tohoto tlačítka aktivujete nebo 
deaktivujete funkci rychlého mrazení. 
Když tuto funkci aktivujete, mraznička se 
vychladí na teplotu nižší než je 

nastavená hodnota. ( )  

 Chcete-li výrobník ledu zapnout a 
vypnout, stiskněte a přidržte po dobu 3 
sekund (pouze na výrobky s icematic 
stroje). Funkci rychlého mrazení použijte 
kdykoli chcete rychle zchladit potraviny 
vložené do chladničky. Pokud chcete 
zmrazit velké množství čerstvých 
potravin, doporučujeme aktivovat tuto 
funkci, než vložíte potraviny do 
chladničky.  

Pokud funkci rychlého mrazení 
nezrušíte, vypne se sama automaticky 
po 25 hodinách nebo jakmile prostor 
chladničky dosáhne požadované teploty  

 Tato funkce se nevyvolá po selhání 
napájení.  
 

Systém dvojího chlazení: 
 

 Vaše chladnička je vybavena dvěma 

samostatnými chladicímu systémy k 

chlazení prostoru pro čerstvé potraviny a 

mrazicího prostoru. Vzduch v prostoru 

pro čerstvé potraviny a v mrazicím 

prostoru se tedy nemísí. 

Díky těmto dvěma chladicím systémům 

je rychlost chlazení mnohem vyšší než u 

jiných chladniček. Pachy v obou 

prostorech se nemísí. Při jednotlivém 

odmrazování dochází k další úspoře 

energie. 
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1. Nezmrazujte příliš velké množství  

najednou. Množství potravin se nejlépe 

uchovává, pokud se zmrazí hloubkově a 

co nejrychleji. 
 

2. Dávejte zvýšený pozor, abyste  

nesmísili již zmrzlé a čerstvé potraviny. 
 

3. Dávejte pozor, abyste nesmísli čerstvé 

potraviny a vařené jídlo. 
 

4. Maximální množství potravin v  

mrazničce můžete uskladnit,  

pokud vyjmete police nebo zásuvky  

mrazničky. Hodnota spotřeby energie  

udaná pro vaši chladničku byla  

stanovena při vyjmuté polici nebo  

zásuvce mrazničky a při maximální  

náplni.  

5. Doporučuje se, abyste vkládal  jídlo na 

nejvyšší polici pro počáteční mražení. 
 

Prostor pro skladování rychle se 

kazících potravin (nízká teplota \ 

-20C - +30C). 
 

Tento prostor byl navržen ke skladování 

mražených potravin, které lze pomalu 

rozmrazit (maso, ryby, kuře, atd.). 

Prostor s nízkou teplotou je nestudenější 

místo v chladničce, kde lze v ideálních 

podmínkách skladovat mléčné produkty 

(sýr, máslo), maso nebo kuře. 

Do tohoto prostoru nepatří zelenina ani 

ovoce. 

 

Mražení čerstvých potravin 
 

 Je nutno zabalit nebo zakrýt potraviny,  

než je umístíte do chladničky. 
 

 Horké potraviny je nutno zchladit na  

pokojovou teplotu, než je vložíte do  

chladničky. 
 

 Potraviny, které chcete zmrazit, musejí  

být čerstvé a kvalitní. 
 

 Potraviny je nutno rozdělit na části  

podle potřeb rodiny na den či  

jednotlivé jídlo. 
 

 Potraviny je nutno vzduchotěsně  

zabalit, aby nevyschly, i když je chcete  

skladovat krátce. 
 

 Materiály, které použijete na  

balení, musejí být pevné a odolné  

vůči chladu, vlhkosti, zápachu,  

oleji a kyselinám, měly by být i  

vzduchotěsné. Navíc mají být  

uzavřené a vyrobeny z materiálů, které  
 

  Mražené potraviny je nutno použít  

rychle poté, co rozmrznou, neměly by  

se znovu mrazit. 
 

 Umístěním teplých potravin do  

mrazničky uvedete chladicí kompresor  

do nepřetržitého chodu, dokud nejsou  

potraviny zcela zmrzlé. 
 

 Pro dosažení nejlepších výsledků  

prosím dodržujte následující pokyny. 

 

 



 
 

Nastavení  

mrazničky 

Nastavení  

chladničky 

Vysvětlivky 

-18°C 4°C Toto je normální doporučené nastavení. 

-20, -22 or -24°C 4°C 
Tato nastavení jsou doporučena, pokud 

teplota prostředí přesáhne 30°C. 

Rychlé mrazení 4°C 

Toto nastavení použijte, pokud chcete  

rychle zmrazit potraviny. Doporučuje se 

pro uchovávání kvality masa a ryby. 

-18°C nebo  

chladněji 
2°C 

Pokud se domníváte, že v chladničce  

není dostatečně chladno kvůli vysoké  

teplotě nebo častému otevírání a  

zavírání dveří. 

-18°C nebo  

chladněji 
Rychlé chlazení 

Můžete je použít, když je prostor  

chladničky přeplněný nebo chcete  

rychle ochladit potraviny. Doporučujeme  

aktivovat funkci rychlého mražení 4-8  

hodin před vložením potravin. 

Vkládání potravin 
 

Doporučení pro uschování  

mražených potravin 

 Předbalené jídlo skládejte podle 

pokynů na obalu v mrazničce.  
 

 Pro zajištění vysoké kvality podle  

výrobce a prodejce mražených  

potravin nezapomeňte dodržovat  

následující body: 
 

 1. Balení vkládejte do mrazničky co  

nejrychleji po zakoupení. 

 2. Ověřte, zda je na obsahu uvedeno  

označení a datum. 

 3. Nepřekračujte data spotřeby na  

Obalu. 
 

Odmrazování chladničky 
 

Prostor mrazničky se odmrazuje  

automaticky. 
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Police 

prostoru  

mrazničky 

Různé mražené 

potraviny, jako je maso, 

ryby, zmrzlina, zelenina  

atd. 

Tácek na 

vejce 
Vejce 

Police  

chladnícího  

prostoru 

Potraviny v pánvích, 

přikrytých talířích, 

uzavřených nádobách 

Police dveří  

prostoru  

chladničky 

Malé a balené potraviny 

či nápoje (např. mléko,  

ovodný džus a pivo) 

Přhrádky Ovoce a zelenina 

Přihradka pro  

čerstvé 

potraviny 

Lahůdky (syry, máslo, 

salám atd.) 
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Doporučení pro přihradku pro 

čerstvé potraviny 
 

*opce 
 

 Zamezte jakémukoli kontaktu potravin 

se senzorem teploty v prostoru pro 

čerstvé potraviny. Z důvodu zajištění 

ideální skladovací teploty v prostoru pro 

čerstvé potraviny nesmí být senzor 

blokován potravinami. 

 Nevkládejte do spotřebiče horké 

potraviny. 

 

Informace o hloubkovém mražení 
 

 Potraviny je nutno zmrazit co 

nejrychleji, když je vložíte do chladničky, 

aby zůstaly v dobré kvalitě.  

 Norma TSE vyžaduje (podle určitých  

podmínek měření), aby chladnička 

zmrazila nejméně 4,5 kg potravin při 

teplotě 32°C na -18°C nebo nižší teplotu 

během 24 hodin na každých 100 litrů 

objemu. 

 Je možné udržet potraviny dlouhodobě  

jen při -18°C nebo nižších teplotách.  

Čerstvé potraviny můžete uchovat mnoho 

měsíců (při -18°C nebo nižších teplotách 

při hloubkovém mražení). 

 

VAROVÁNÍ!  

 Potraviny je nutno rozdělit na části  

podle potřeb rodiny na den či jednotlivé  

jídlo. 

 Potraviny je nutno vzduchotěsně  

zabalit, aby nevyschly, i když je chcete  

skladovat krátce. 

 Materiály nezbytné pro balení: 

• Lepicí páska odolná vůči chladu 

• Samolepicí páska 

• Gumičky 

• Pero 

 Materiály, které použijete na balení  

potravin, musejí být pevné a odolné  

vůči chladu, vlhkosti, zápachu, oleji a  

kyselinám. 

     Potraviny by neměly být v kontaktu s  

předtím zmraženými potravinami, aby  

nedošlo k částečnému rozmražení. 

    Mražené potraviny je nutno použít  

rychle poté, co rozmrznou, neměly by  

se znovu mrazit. 
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Údržba a čištění 
 

6 

Ochrana plastových ploch  

  Nevkládejte tekuté oleje nebo pokrmy 

s obsahem oleje do chladničky v 

neuzavřených nádobách, jelikož 

poškodí plastovou plochu vaší 

chladničky. V případě rozlití nebo 

rozetření oleje na plastové ploše 

vyčistěte a opláchněte  

 příslušnou část plochy teplou vodou. 

 

  Nikdy na čištění nepoužívejte benzín,  

 technický benzín a podobné 

materiály.  

 Doporučujeme odpojit přístroj od sítě, 

než jej začnete čistit. 

 Nikdy nepoužívejte brusné nástroje,  

 mýdlo, domovní čistič, odmašťovač či  

 voskové čistidlo 

  Používejte vlažnou vodu pro 

vyčištění skříně a otřete ji pak 

dosucha. 

  Používejte vlhký hadřík namočený  

 do roztoku jedné čajové lžičky sody  

 bikarbony na půl litru vody na 

vyčištění vnitřku, pak jej dosucha 

otřete. 

  Zajistěte, aby do krytu světla a jiných  

 elektrických prvků nepronikla voda. 

  Pokud chladničku delší dobu 

nebudete používat, odpojte napájecí 

kabel, vyjměte všechny potraviny, 

vyčistěte jej a nechte dveře otevřené. 

  Pravidelně kontrolujte těsnění dvířek,  

 abyste zajistili jejich čistotu a 

nezanesení  částečkami potravin. 

  Pro odstranění polic ve dveřích 

odstraňte všechen obsah a pak jen 

zvedněte dveřní polici vzhůru ze 

základny. 

Nikdy na čištění vnějších a 

pochromovaných ploch a  

nepoužívejte prostředky obsahující 

chlór. Chlór působí korozi takových 

kovových ploch. 
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Doporučená řešení problémů 
 

7 

Než zavoláte do servisu, projděte si tento seznam. Možná vám ušetří čas a peníze. 
Tento seznam obsahuje časté stížnosti, které nejsou způsobeny vadným zpracováním  
či použitými materiály. Některé zde uvedené funkce nemusejí být přítomny na vašem  
výrobku. 
 

Chladnička nefunguje.  

• Je chladnička řádně zapojena? Zasuňte zástrčku do sítě. 
• Není vypálena pojistka zástrčky, do níž je chladnička zapojena, nebo hlavní 
pojistka? Zkontrolujte pojistku 

Kondenzace na boční stěně prostoru chladničky (MULTIZONE, COOL 
CONTROL a FLEXI ZONE) 

• Velmi nízká teplota prostředí. >>> Neinstalujte chladničku v prostředí, kde teplota 
klesá pod 10 °C. 
• Časté otevírání a zavírání dveří. >>>Otevírejte dveře méně často. 
• Vysoká vlhkost v prostředí. >>>Neinstalujte chladničku v prostředí s vysokou 
vlhkostí.  
• Skladování potravin s obsahem kapalin v otevřených nádobách. >>>Nevkládejte 
potravin s obsahem kapalin v otevřených nádobách. 
• Dveře jsou dokořán. >>>Zavřete dveře. 
• Termostat je nastaven na velmi chladné úrovni. >>>Nastavte termostat na vhodnou 
úroveň. 

Kompresor neběží 

• Tepelná pojistka kompresoru se zapne během náhlého výpadku energie nebo 
odpojení a zapojení, jelikož tlak chladicího média v chladicí soustavě chladničky není 
dosud vyvážen. Vaše chladnička začne fungovat asi po 6 minutách. Kontaktujte 
servis, pokud se chladnička nespustí na konci této doby. 
• Chladnička je v režimu odmražování. >>>Toto je normální pro chladničku s plně 
automatickým odmražováním. Cyklus odmražení probíhá pravidelně 
• Chladnička není zapojena do zásuvky. >>>Ověřte, zda je zástrčka řádně zasunuta 
do zásuvky. 
• Teplota není správně nastavená. >>>Vyberte správnou teplotu. 
• Vypadl proud. >>>Až se problém vyřeší chladnička se vrátí k normálním provozu.  

Provozní hluk se zvyšuje, když je chladnička zapnutá. 

• Provozní vlastnosti chladničky se mohou změnit podle výkyvů okolní teploty. Je to  
normální, nejde o poruchu. 
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Chladnička často běží nebo běží dlouhodobě. 

• Nový výrobek může být širší než předchozí. Je to zcela normální. Cětší chladničky 
fungují delší dobu. 
• Okolní teplota v místnosti je možná vysoká. >>>Je to zcela normální. 
• Chladnička možná byla nedávno zapojena nebo byla naplněna potravinami. 
>>>Kdy chladnička byla nedávno zapojena nebo byla naplněna potravinami 
ochlazování chladničky může trvat o pár hodin déle. Je to zcela normální. 
• V nedávné době jste do chladničky vložili velké množství horkých pokrmů. 
>>>Nevkládejte horké jídlo do chladničky.  
• Dveře se mohly otevřít častěji nebo byly ponechány dlouhou dobu otevřené. >>> 

Teplý vzduch, který pronikl do chladničky, způsobil dlouhodobější chod chladničky. 
Otevírejte dveře méně často. 
 • Mraznička nebo dveře chladničky zůstaly dokořán. >>>Zkontrolujte, zda jsou dveře 
pevně zavřeny.  
• Chladnička je nastavena na velmi nízkou teplotu. >>>Upravte teplotu chladničky na 
vyšší hodnotu a počkejte na dosažení této teploty.  
• Těsnění dveří chladničky nebo mrazničky může být ušpiněno, opotřebené, prasklé  
nebo nesprávně usazené. >>> Vyčistěte nebo vyměňte těsnění. Poškození/prasklé 
těsnění způsobuje dlouhodobý chod chladničky pro udržení správné teploty. 

Teplota mrazničky je velmi nízká, zatímco teplota v chladničce je dostatečná. 

• Teplota mrazničky je nastavena na velmi nízkou teplotu. Upravte teplotu mrazničky 
na vyšší hodnotu a zkontrolujte ji. 

Teplota chladničky je velmi nízká, zatímco teplota v mrazničce je dostatečná. 

• Teplota chladničky může být nastavena na velmi nízkou teplotu. Upravte teplotu  
chladničky na vyšší hodnotu a zkontrolujte ji. 

Jídlo v chladničce začíná mrznout. 

• Teplota chladničky může být nastavena na velmi nízkou teplotu. Upravte teplotu  
chladničky na vyšší hodnotu a zkontrolujte ji. 

Teplota v mrazničce nebo chladničce je velmi vysoká. 

•Teplota chladničky může být nastavena na velmi vysokou teplotu. >>>Nastavení 
chladničky má vliv na teplotu v mrazničce. Změňte teplotu chladničky nebo 
mrazničky, dokud teplota v chladničce nebo mrazničce nedosáhne dostatečnou 
hodnotu.  
• Dveře se mohly otevřít častěji nebo byly ponechány dlouhou dobu otevřené; 
>>>otevírejte je méně často. 
• Dveře jsou dokořán. >>>Zavřete dveře. 
• Chladnička možná byla nedávno zapojena nebo byla naplněna potravinami. 
>>>Kdy chladnička byla nedávno zapojena nebo byla naplněna potravinami 
ochlazování chladničky může trvat o pár hodin déle. Je to zcela normální. 
• V nedávné době jste do chladničky vložili velké množství horkých 
pokrmů.>>>Nevkládejte horké jídlo do chladničky. 
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Vibrace nebo hluk. 

• Podlaha není rovná nebo je slabá. >>>Chladnička se při pohybu kymácí. Ověřte, 
zda je podlaha dostatečně pevná pro chladničku a zda je rovná. • Hluk mohou 
způsobovat předměty vkládané na chladničku. >>> Předměty na horní straně 
chladničky sejměte. 

Ozvývá se zvuk z chladničky jako rozlévání kapaliny nebo stříkání 

• Proudění kapalin a plynu se může objevit v souladu s provozními zásadami vaší  
chladničky. Je to normální, nejde o poruchu. 

Ozývá se hluk jako kvílení větru. 

• Jsou v provozu ventilátory pro ochlazení chladničky. Je to normální, nejde o 
poruchu. 

Kondenzace na vnitřních stěnách chladničky. 

• Horké a vlhké počasí zvyšuje tvorbu ledu a kondenzace. Je to normální, nejde o 
poruchu. 
• Dveře se mohly otevřít častěji nebo byly ponechány dlouhou dobu otevřené; 
>>>otevírejte je méně často. Zavřete dveře jestli jsou otevřené. 
• Dveře jsou dokořán. >>>Zavřete dveře. 

Vlhkost na vnější straně chladničky nebo mezi dveřmi. 

• Ve vzduchu může být vlhkost; toto je ve vlhkém počasí poměrně normální. Po 
poklesu vlhkosti kondenzace zmizí. 

Nepříjemný zápach v chladničce. 

• Chladničku je nutno vyčistit uvnitř. >>>Vyčistěte vnitřek chladničky houbičkou, 
vlažnou vodou nebo karbonovou vodou 
• Některé nádoby či obalové materiály mohou způsobit zápach. >>>Použijte odlišnou 
nádobu nebo obalový materiál jiné značky. 
• Jídlo je v nezakrytých krabicích. >>>Uchovejte jídlo v uzavřených krabicích. 
Mikroorganismy v otevřených krabicích se rozšíří a způsobí nepříjemné pachy.  
• Vyndejte špatné jídlo z chladničky. 

Dvířka se nezavírají. 

• Zabalené potraviny mohou bránit v zavírání dveří. >>>Vyměňte obaly, které brání v 
chodu dveří. 
• Chladnička nestojí zcela svisle na podlaze a při pohybu se mírně pohupuje. 
>>>Upravte nastavitelné nožičky. 
• Podlaha není rovná či silná. >>>Ověřte, zda je podlaha rovná a unese chladničku. 

Přihrádky na čerstvé potraviny jsou zaseklé. 

• Potraviny se možná dotýkají horní strany zásuvek. >>>Upravte rozložení potravin v 
zásuvce. 
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